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HART90 7% 2 105, 000 244 1.2 HiE HR #T
Tk (60, 200)
#) 7- 2 (104, 000) w2 4. 4km £ BE
NEF NEFT EAT 3 —MREE. voYar. AEENERT St It 6m K& RELE
LEHET580%F 13 191, 000 194 HE HA #ET
Tk (60, 200)
(#) 7- 3 (183, 000) w2 620m I EE




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEMBE |REMORERVHE HEHD HEMOME |REBORK |REBOFAORR (EEMOFLO L OFADERR HEMORTEERD (EEHBICOVTO(EEBDIKETD [EEMICHDHM
HRITERRT TERA—FIL K K&, HRELGEE|OTELRER (TEEEZ O
L1 Y Dk BEUVTKEDE|FREDEIOKR [[EFORIBTE
HDKR ERLD
() ()
NEF NEFH I3 TiHEEE PNEERENELESREERE LI JL7E 8m IKE REXRLENEF
BEE21B1 704 1E 178, 000 476 1:2.5 i HR #£T
Tk (60, 200)
(#) 7- 4 (172, 000) S 500m #h mE
NEF NEFT EHR FE BREEL—REEANRLNIEBOZ VMEEME B 4m TKE REHEXNEF TEAX )
EINET17 48%1 41,000 144 il
(40, 80)
(#8)10- 1 (41, 000) w2 11. 3km
NEF INEFT EHR FE —REENEL I SNEEOBRFOEE S EES 4m TKE EEN-T-] TEAX )
BEFHETS63%F92 55, 000 150 HE 1{EE
Tk (30, 50)
()10~ 2 (55, 000) w2 4. 5km BE
NEF NEFT RAK FE —REENR Sh DIUMICEHEE L - EEE i 3.8m TKE REXNEF TEAX )
MEE—TH206%2 53, 000 176 1:1.5 i
Tk (40, 80)
(&) 10- 3 (53, 000) w2 6. 6km
INEF INEFT Al FE —REE. BEREENSHET L OEEME [ m TKE BHEXNEF TEAX )
tRAET1003%3 47,000 162 1:1 #HiE
(40, 80)
(#8)10- 4 (47, 000) w2 12. 6km
NEF INEFT RAK = —REENRSAZFARICEHOZ NMEEHIE 7 4m K& SEHMHE/ L— | TFAR]
HhHF-E165F05 1% 87,000 165 1.2:1 Fhil VKR - WRKE [11EH
(30, 50)
(#)10- 5 (83, 000) W2 500m BE
] I RAK EHFREE PRE—REE. RATEEHENEET EEH(ER 5.5m K& REABEIL
HETMTHE22%2 338, 000 m 1:1.2 b= il HZ 14558
Tk (60, 200)
) - 1 T48BT4 —5—8 (320, 000) s3 350m I EE
Bl I EAR = PHE-BREEQEFNT/NA— FELET HEEHE|ILE 4m K& REARAEILI
ETRET—TH4 2% 218, 000 239 FhE HR 1HhE
Tk (60, 200)
#) - 2 EtRET1—22—-24 (265, 000) W2 400m £ BE
Bl I RAK = —RiEE, 7A— FENEET HEEHE dt® 4m KiE EX=ESA
BAT=TH159%2 302, 000 132 102 il HR 1E=
Tk ( 40, 80)
# - 3 TEEET3—16—17] (291, 000) W2 1. 3km BE
5]l I AW *=E —RiEE, 77— FENEET HEEHE mf 3.5m KiE EX=ESA
BHME—THE145%11 337,000 164 1:2 il HZ 1thE
LS (60, 200)
) - 4 | TERET1—1—2) (319, 000) w2 Tkm £ BE
BT I RAW = PRE—-REENS L MEEHE R’ 4m K& ZEHRHE/ L—
E=H=THo%E24 243,000 155 1:1.5 il HR ILRIKEE 1EHE
Tk (40, 80)
#) - 5 (232, 000) w2 1. 2km B
I I =931 = —REEDEIAREFELR ShHEEMISE i 4m K& SERHE/ L—
EMAETHEH6 7%26 250, 000 105)  1.5:1 i HR LBIIEE 1EH
Tk (40, 80)
(#) - 6 (238, 000) w2 450m BE




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (1 1)
HEMBE |EEMOMERVHE HEHOD HEMOMIE |EEMOBK |EEMOFNAOER | EEMOFDO L HOFADERR HEMORTEERD [BEEMICOVTO|REMDHKEZD (EEMICHRDE
I RITEBRTR 1TEAA—=KIL 1K Ki#E., HRABBIE(OFBELER |TEHEZET O
1= Y O BERUTKEDEFZLEDEEDKR [AFDFHIBRTE
fRDIKIR E248390)
() ()
S]] AL =532 *E INRE—REEHSRS TS EEHE E[A:3 4m K& EEE 5]
LIBEBTATE123% 11 209, 000 m 1:1.5 mE HR 1{EH
Tk (40, 80)
# - 7 TEESRTS —14—1 6] (203, 000) w2 1. 8km BE
I 3T AR [EE3 —REENZVEL, RRFEFLEET HEEH|E 6m K& BHRE)ILK
WETMTEG65%26 272,000 104 1.2:1 b FhiE HR 1
Tk (60, 200)
#) - 8 (255, 000) w2 300m £ BE
31 Ak H RAR [EE3 —REEDENT - ELHFET HEEME i 4m K& ZEHHE/ L—
HWET—TE10%&16 243,000 234 1.2 mE HR IVRIAEEE 18%
Tk (40, 80)
# - 9 (230, 000) w2 350m BE
3zJIl Ak H FIEFREAR |ZH —REE. ZRFENEET HEEHE R 4.5m K& AHEE)ILK
BIETATE31%9 198, 000 91 1:1.2 FhE 1185
Tk (40, 80)
(#) - 10 (190, 000) 1. 4km BE
3zJIl Ak H RAR [EE3 fMNREO—BREESEHIEL ST EHIE BR 6m K FREED)I
THBET=TE45%14 178, 000 130 1:1.5 i AR 11E%
Tk (40, 80)
&) - 11 (171, 000) w2 750m BE
3zJIl Al H RAR [EE3 FNMNRE—REENBRLESRERERLE L-FH&4|E 6m K& BEERARILII
BHET—_TEH28%66 170, 000 153[  1.5:1 EEithig FhE HR 1E%
Tk (40, 80)
#) - 12 (164, 000) w2 1. Tkm BE
S]] ST EAT FE hMRE—REEIFBEESREERE LERED[L 6m K& BERERILIII
—EBI=TH16%10 178, 000 202 BUMEEhE mE 1{E%
Tk (40, 80)
#) - 13 (172, 000) w2 1. Tkm BE
3ZIl Al H RAR [EE3 FiR— b, —BREEENR SN B EEME "’ 4.5m K& EY=FSo3]]]
SBETAETE 16 7%284 1% 304, 000 114 1.5:1 mE HR 1{EE
* LS (40, 80)
(#) - 14 T$5BT5 —16—71 (289, 000) w2 1. 4km BE
3z Al H AR FE fNMREO—BREE. 7/A— FENEET A EEM|ER 4m K& LEHHE/ L—
KETETH47%S5 252, 000 181 1:1.5 b M HR IVRIAEEE 1{EHE
* LS (40, 80)
#) - 15 (240, 000) w2 850m BE
Al Al H AR EHREE PEOEHELENBELESRERRE LI-AXt|fE 8m K& E3=FSo3]]]
LISET—TH20 1%3 745, 000 244 1:1.2 b i HR E
Tk (80, 400)
(#) 5- 1 T4EI5BT2 —2 — 9| (685, 000) RC5 250m *
oAl oAl H RAR BB FEEOBR. ERHELINES IS EE E[2S 12m K& E3=FSo3]]]
fRET_THS8 6%& 1 1,530, 000 270 1:2 i HR ES
* Tk (80, 400)
(#) 5- 2 T§3BT2 —1—2] (1, 360, 000) RC5 250m *®
Al Ak H AR EWERAREE INEIESE. BHAT. HRGESNEET EEE|m 12m KiE E3=FSo3]]]
BET—TH121%48 443,000 165 1:3 #hiE HR %
Tk (80, 400)
(&) 5- 3 T48ET1—16—14] (423, 000) SRC5H 950m PN




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEMBEE |REMORERVHE HEMD HEMOME |REBOMK |REMOFAOERR (XEMOEDO L OFADERR HAEMOREERD [EEHICOVTO|REMDIKEZT O [HEHITHDIM
HURITERERTR 1TEFA—RL 1R3! Ki#E., HRABBIE(OFBELER |TEHEZET O
L1 Y Ok BRUTKEDE|FZEDEEOKR [[AFOFRBTE
HORR E-2a8 N0
(M) (m)
I AlE =532 JES, BEMELR |[PEEOERRSHEREIL, XREFESEIELLES|ILE 18m K& HEARI
EEI=TE221%7 950, 000 295 1:3 = LISCREIAYSES b #hiE HR s
Tk (80, 600)
(#) 5- 4 TBEET2 — 32— 3| (900, 000) SRCH 400m Bk
I AlE EHH JEE. BEMELR |[EH. BHFR. XRAETEENEL LB EE Bl 15m K& EY=E S]]
EWMETZTE120%10 445,000 181 = #hiE HR %
Tk (80, 400)
(#) 5- 5 IEWBr2—22—1] (425, 000) sS4 [ 1. Tkm PN
JEIBES
)1 ST =532 = RNRBE—AREE, BB, THENRET Sl (R 6.5m K& EEESSA]
ER=TES5%7 344, 000 152 1:2 mE HR #T
Tk (60, 200)
&) 7- 1 TEBET3 —2—10] (330, 000) w2 600m L BE
REE BB IFFEAR |[HEE PMRBO—EE, T/A—FENSCREESE|E [ K& RS -3
BE=TH324&33MN1E 410, 000 149 BaEEE FhiE HA 1E%
Tk (40, 80)
& - 1 ME3—18—4] (402, 000) R C2F1B 600m BE
o157 RB EHH = —MREE. 7/A— b BENRET SEEHE E[A] 3. 6m IKE RS -3:
B TE1085% 12 360, 000 1"7[ 1.2:1 HE HR 1%
Tk (40, 80)
#) - 2 TBEAT4 —7— 11 (348, 000) w2 1. 3km EE
9157 RB IFFEAR |[HEE PRE—REEENESL ISR E T GES 5.5m K& EEESE]
EHFHEAM=THE2528%66 610, 000 291 HiE HR 1%
Tk (40, 80)
#) - 3 TE#FEA3—31—11] (610, 000) s2 1. Tkm BE
Rl E REE =532 FE —REEL 7/ AR LA FEHE " 3.5m IKE EEES -3
BEEMATHE728%23 380, 000 228 1:1.5 FhiE HR 1{E%
Tk (40, 80)
#) - 4 TERET5 —4— 13 (368, 000) w2 1km BE
o917 REET FERAR |EE PMREBEO—REE. 7/~ FHRET SEEME|R 3.8m K& EGEES
J\IBET=TH320%S8 329, 000 148 1:2 FhE HR 1{E%
Tk (40, 80)
#) - 5 T)\IEET3 —2—36 | (325, 000) w2 2km s
Rl REE™T EHH = INRIREO—REEICT A~ FENEET 2T [BR 4m IKE REAREHF
HHFLEI=THO87%2 416, 000 119 B o st FhiE HA 1E%
Tk (40, 80)
(#) - 6 I&E#FLEAT3—13—-31] (405, 000) w2 2km BE
REE REET FFERR |EE PIREO—REENZ VREBGEEE 17 4.6m K& REARSHF
EHFAHMETE1836%34 640, 000 347 HE HR 165
* Tk (50, 100)
(#) - 7 IE#FAE4—19—-5] (620, 000) w2 900m R SE
REE REET FEERAR |EE PRE—REENZ L MEEHE i 4m K& EEEN7%S
ERSFEAMETEA4 1544 490, 000 165 1:1.5 FE HR 168
Tk (40, 80)
(#) - 8 IE#FHAM4—-11—-17] (490, 000) w2 800m BE
fiv:-157 BB BT FEMBLEREET |[EH. BHM. Yo aUENEET SREEEM|ILER 14.5m IKE REARSHF
EHFHEA=TH2546%4 670, 000 212 1:1.5 e #hiE HR Pl
Tk (80, 300)
(&) 5- 1 IE#FEA3—24—-3]) (650, 000) RC6 1km £ BE

- 10 -




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEWBE |(BEMORERVE HEHD HEMOME |REBOMK |REMOFAOERR (XEMOEDO L OFADERR HAEMOREERD [EEHICOVTO|REMDIKEZT O [HEHITHDIM
HURITERERTR 1TERA—RIL 1R3! Ki#E., HRABBIE(OFBELER |TEHEZET O
L1 Y Ok BRUTKEDE|FZEDEEOKR [[AFOFRBTE
HORR E-2a8 N0
(M) (m)
BT REE™H FERAR |EH INEESHENEF DERATO PO E EES 7.2m K& REAREHF
EHFAET—TE207 3% 20A 4,680, 000 198 1:1.2 HiE AR [HES
* Tk (80, 700)
(#B) 5- 2 [E#FAET1—0—12]) (4, 520, 000) R C5F1B 90m Bk
REE R IFEFEAR |EH INEIESE, YU a VENRET HERAEERE [FEE 5. 4m K& REARSEHF
ERFAM-TE1975F 194 1% 1,000, 000 204 1:2 iE HR SEE
* Tk (80, 200)
(#B) 5- 3 [E#FARET2—17—2]) (900, 000) R C3F1B 300m £ BE
REE R =¥ B8, BBAREE |[F/NMREONE, RBEREILNES I SEEE|R 22m IKE EGEES T
hE—TEH3068%12 1, 300, 000 82 1:2.5 i AR [SES
Tk (80, 600)
(#B) 5- 4 [hEr1—10—6 (1, 250, 000) s4 300m P
RlE REE AW EHRAREE BEEOEHFAEE. PBOEREE. THEMNE[ILER 11m IKE EGEEE
BAI=TES26&OM 1% 410, 000 253 1:1.2 T D RIRE E & HZ SEE
Tk (80, 200)
(#) 5- 5 R8s —41—14) (400, 000) RC4 2. 1km M BE
RlE R B JESH. BHEMELR /NREH. PEROEHAT LI VENZ(RBH|R 7. 1m IKE REARBE
B-TH504%26 910, 000 141 1:3 fE3:] BRI 2 st il HZ GSES
Tk (80, 500)
(#) 5- 6 Mf2—2—19] (890, 000) S6F1B 210m %
Rl E R 5 ES. BEMEEE |[PEEOREE. EEELLNZVRITOEEE  |d 7.3m IKE REAREHF
ERSFHEA—THE2728%F 90K 2, 300, 000 105 1:2 iE HA ES
* Tk (80, 600)
(#8) 5- 7 TE#FHEAI1-5-5 (2, 250, 000) S6 50m *®
= =i FFERR |[EE hIRE—AREEA R S I S BE 2 Bt ES 4. 4m K& REAREHF
HDBEMTHE424%20 610, 000 296 il HR 1%
Tk (40, 80)
#) - 1 THOIE4—19—71 (590, 000) w2 750m I S
= Eig RAK FE FE, 71— FORET HEAEEISE " 3.5m K& REARZE
TEEZATES12%21 404, 000 132 1.5:1 il HR 1%
Tk (40, 80)
# - 2 [FE£6—8—10] (401, 000) w2 1. Tkm I EE
=i ZEW RAK FE PIRE—REEN S VRGBT T ES 5m K& RE=ES
£} =TE1056%4 435, 000 164 1.2:1 il HR 1EE
Tk (40, 80)
(#) - 3 l£3,2—-8-22] (435, 000) w2 800m EE
= =mh RAK FE —REENZ L MEEHE i 4m K& REFEBWL
LEHE-_TH2341FB7H 1% 317,000 196 1.2:1 FhiE HZ 1EE
Tk (40, 80)
#) - 4 TtEF2-5-7] (322, 000) w2 2. Tkm EE
= ZEW AR HEEE HEEE. EH. FERSENRET 2EEHE it 9m K& EGEES
HFB—TBE40%S5 420, 000 121 1:2.5 #hiE HR 1B
Tk (60, 200)
(#) - 5 TFH1—8—18] (423, 000) RC5 2. 4km £ BE
=g =Em RAW FE —REENZ I MEEHE i 5m IKE REMWN
FINETEH400&F10 310, 000 225 1:1.5 HE AR 1thE
Tk (60, 200)
(#) - 6 TIN5 —17—-3] (315, 000) w2 2km W BE
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEWBE |(BEMORERVE HEHD HEHOMIR (EEMORK |BREROFAOER |RE®ROADOLBOFADERR HAEMOREERD [EEHICOVTO|REMDIKEZT O [HEHITHDIM
WU ERRT 1TERA—RIL w3 Ki#E., HRABBIE(OFBELER |TEHEZET O
L1 Y Ok BRUTKEDE(REDEEDKR [EROHBRTE
HORR E-2a8 N0
(M) (m)
B3 =Em AW e INRBRO—REEANESL I SFHRFEHE [ 5m K& EE]
hRER-TBE107%10 308, 000 110 1:1.5 iE AR 1%
Tk (40, 80)
(&) - 7 fhg2—-11-10] (315, 000) W2 1. 5km M BE
= ZEm RAW *FE —REEDRICEHMENR SN LHMHAOEEMIE |FE 5m K& BRZE
KRAXTHEHS512%5 250, 000 92 1:1.2 miE AR 1%
Tk (40, 80)
(#) - 8 TKiR6—10—2] (254, 000) w2 1. 5km S
B3 =W RAW FE hRE-REEORABICEMERONSEERE [R 4m K& REARBE
HO—-THEH134%F49 330, 000 186 1:1.5 HiE AR 1185
* Tk (40, 80)
#) - 9 I#01-21-25] (330, 000) w2 1. 3km aE
= ZEH RAW FE —REEZENZLLSHEEOR MEEHE E3 5m IKE REARZE
TEZMTHE151%24 470, 000 174 1:2 HiE AR 1185
Tk (50, 100)
(&) - 10 [TE#E#£4—4—-19] (460, 000) w2 1km £ EE
=& ZEW FFERR |EE —REEDRICEHMENRSNLHBHAOEEHE |E 4m IKE RAXR=RE
LEEtTE319%23 358, 000 124 il HR 1{E%
Tk (40, 80)
& -1 TE@%7—14—9] (352, 000) S2F1B 2km EE
=& ZEW B FE —REEDQRICEREEENR S D EEHE E[A] 6m IKE REHOELR
£} MTE632F7454% 405, 000 232 1:1.5 il HR 1EE
* Tk (40, 80)
#) - 12 T£%,4—11—13] (405, 000) w2 1. 4km EE
=& Zmh RAK FE —REE, ERENEET FEREEHE 55 6m IKE REARBER
RBRKEZTH4059%F19 318, 000 140 1:1.2 HE AR 1E%
TK (40, 80)
#) - 13 IEKRKFE2—-12-8] (320, 000) w2 1. 6km BE
=8 Eig af EHRAREE PEBOEH. Yo avE B AmEME [dtE 9m K& REARZE
TEEZ=TE19289MN 2% 890, 000 404 1:1 il HR ¥
Tk (80, 500)
(#) 5- 1 [TE#E#3—-12—-5] (890, 000) SRCI10 400m *
= =i AR EHREE PREOTUYa Y, BEMLEBET dEEE R 12m K& REARZE
TEZMTEH264%15 830, 000 125 1:1.2 E HR [SES
Tk (80, 500)
(#) 5- 2 [FE#4—-16—13] (830, 000) s3 750m Bk B
ZHE ZEW af EHREE PTEBOERKREETELSFIELESEmEME |[& 12m K& REARZE
TEZ=TH256%5 2, 180, 000 208 1:2.5 miE HR [5ES
* Tk (80, 600)
(#) 5- 3 [FE#£3—-35—6] (2, 100, 000) S RCHFIB 110m Bk
& Figm =93 FE WAZNFRIC—REENRRZT o HEEHE i 4. 6m K& REAEM
HMAET=THE717%6 57, 800 128 1:1.5 iE 1E%
TK (40, 80)
& - 1 (57, 800) W2 630m =E
B 5 EEFEAR |HEE —REEDORITEIR Sh B EEHE 4.2m IKE EEEEIEET]
BHRETE608%7 74, 000 120 1:1.2 miE 1{E%E
Tk (40, 80)
#) - 2 (73, 200) w2 900m aE
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEMBE |EEMOMERVHE HEHOD HEMOMIE |EEMOBK |EEMOFNAOER | EEMOFDO L HOFADERR HEEMOREERD |[BREMICONTO|EEMOKEZTD |EEMITHDE
I RITEBRTR 1TEAA—=KIL 1K K., HREBEEMOEELGER [METEXZ O
1= Y O BERUTKEDEFZLEDEEDKR [AFDFHIBRTE
fEDKR ERLD
() ()
& 5 AR [EE3 —REEOPICEZFL RSN LEEHE EES 4.8m K& HAXEFE
MH=TH483F2 72,000 136 1:2 miE 1185
S (40, 80)
#) - 3 (72, 000) w2 2. 3km BE
& HHath AR [EE3 PHEE-REENESL I SFETEME EES 6m JKE EEENR
AHIET1585%9 119, 000 164 1:1.5 HiE HR iR
S (60, 150)
#) - 4 (118, 000) w2 1. 4km £ BE
HH HHath RAR [EE3 —REEOENEREELHFT HEEHE i 4.3m KB EEENR
BEHA=TEHS84%E15 144,000 100 1:3 i HZ 1ER
S (60, 150)
#) - 5 (142, 000) w2 620m £ BE
& HHath RAR [EE3 fUMNRE—REENES I SMEEHIE B 4m K& RAAXREE
wEk267%15 122,000 153 1:2 i 1185
RS (40, 80)
(#) - 6 (119, 000) s2 1. 2km BE
HiE Hiah FEEAR |E=E —REEOPIC. —HESHEShLEEHE i 5m K& HAXREE
ER=TH292%12 89, 000 17 1:1.5 T 1hE
S (60, 200)
) - 7 (89, 000) w2 1. 5km # EE
B Hiah RAR [EE3 —REENSVRERZRE LE-EEHE =® 6m K EY=F S0P
SAINETETE 3% 3 3 182, 000 m 1:2 i HR 1%
Tk (60, 200)
#) - 8 (178, 000) w2 800m £ EE
HiE High RAR [EE3 —REENBRLESRERERE LI-FEHE i 6m K& EY=FNING
HFBI=TH47%15 194, 000 112 1:2 mE AR 1thE
S (60, 150)
) - 9 (191, 000) w2 850m # EE
HiE High ERR [EE3 PHE-BEENZVREREFOEEHIE "’ 6m K& EY=F NN
HE—TH23%2 164, 000 170 HiE H= 1thE
Tk (60, 150)
(#) - 10 (160, 000) w2 1. 4km = EE
HiE Hiamh FIFREAR |E=E PHE—REE. TEEEOES,. EHELROA|AE 6m K& EY=F 30
WE—TH403%6 84,000 188 1:1.5 3 EEii i 1E%
Tk (40, 80)
(&) - 11 (84, 000) W2 3. 5km =53
i Higm RAR [EE3 —REENELESRERERE LI-TEHE i 6m IKE EY=F 30
EFEET=TH 4% 13 182, 000 121 1:1.5 e HR 1thE
* LS (60, 200)
(&) - 12 (178, 000) w2 800m = EE
H Hiet AR [EE3 WABEL., EREELHETENHHEEHIE |/@ 4m K& HRAAXRSE
BR-TH108E3N 1% 63, 000 209 1.5:1 i 1185
(40, 80)
(%) - 13 (63, 000) s2 3. 4km aE
HiE Hiet RAR ] INEIES. BOZELNELAESHIHSOBEEME |/ 11.2m K& REAFE
HET2 O 5 &/ 1% 171, 000 565 1:3 & HR %
Tk (80, 500)
(#B) 5- 1 (169, 000) RC4 220m ;PN
BmE
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEWBE |(BEMORERVE HEHD HEMOMIE |EEMOBK |EEMOFNAOER | EEMOFDO L HOFADERR HEMORTEERD [BEEMICOVTO|REMDHKEZD (EEMICHRDE
I RITEBRTR 1TERA—FIL 1K Ki#E., HRABBIE(OFBELER |TEHEZET O
1= Y O BERUTKEDEFZLEDEEDKR [AFDFHIBRTE
fRDIKIR E248390)
() (n)
i 5 =532 EX: 30 REEL., EH. BHEMENRET HHRERDV|IL 20m KE EEESTP
BRI TE4%S5 224,000 536 1:1.5 Y-ES: & Pl
Tk (80, 300)
(#F) 5- 2 (224, 000) S6 500m £ BE
&= it =532 EX T EBEMEEEENRET dEEE JtE| 6m KE EEESTP
TBETRETE 10%8 207, 000 17 1:2 HiE piidi:i
Tk (80, 300)
(#) 5- 3 (202, 000) s3 170m B S
5 Hish AR EHEREE INEEHDOENEREFEENRONIXEREEF|K 20m KB E=F NN
HEI=TE13%7 183, 000 206 1:1.5 DRI & HR plidi
Tk (80, 300)
(#F) 5- 4 (183, 000) Ss3 1km B &E
5 Hiah ERR BE FNMNREDO TS, BEOEN—REEZELEET SR 8m K RABEAR/NME
BBE=TE 1841 & 82, 000 1,023 iz iE HR #£T
Tk (60, 200)
&) 7- 1 (79, 000) S2 2. 2km 5 BE
& Hiam AR BEMEISE PHEBEOTIHENES I ST Xt El2= 8m K EY=F NN
KEET—THA4%3 73, 000 3,305 1:1.2 mE HR I%
Tk (60, 200)
(#) 9- 1 (70, 000) S2 1. 3km #E[h
& Hiam af [EE3 —REEOENMERREEENRONIBHEOEE|ER 6m k& EEEXTH TR |
HME_TEHS38%K 24 2% 39, 000 207| 1.5:1 Hhisf 0
(40, 80)
(#8)10- 1 (39, 400) w2 1. 8km
5 5 FIFER [EE3 —REE. BREENR SN HEER LV OEEHE(FE 8m K& REARFHE TERRX |
BANTE181%2 35, 500 171 2.5:1 #nE
(40, 80)
(#)10- 2 (35, 500) w2 4. 6km
& it Ak FE ADICEMAZ. —RBREEDOENMIHEELEE|ER . 5m K& EY=F NN TERRX |
SH-TH1230%3 61,000 220 1:1.5 ¥ Bt i
Tk (40, 80)
(#)10- 3 (61, 000) w2 3. Tkm
L3 e AR FE —REEDEHMTUIIVELRONIEEME |E 4m K& REIRBHA
B4B=TH14%25 310, 000 164 1:2 mE HR 1thE
Tk (60, 200)
&) - 1 (296, 000) w2 600m L BE
FFep fFep FEEAR |EE —REEDEL. ERFEZLEONIEEHE [dE 4m K& REFAR
FEEMTHE21%16 269, 000 107 1:1.2 miE HR 1E%
Tk (40, 80)
& - 2 (255, 000) w2 440m BE
FFep FFep FEEAR |[EFE —REEDEHNT - FEFL RN S EEHE ] 4m K& BRZE
ZEE—TH21%34 287, 000 100 1:1.5 FhE HR 168
Tk (40, 80)
#) - 3 (274, 000) w2 350m =
fFe fFepH RAW FE INRE—REENRES I SME T i 4m K REFRMH
HKNEZTE10%22 343, 000 134 1:1.5 mE HR 1E%
Tk (50, 100)
#) - 4 (327, 000) w2 450m R S
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEMBEE |REMORERVHE HEMD HEMOME |REBOMK |REMOFAOERR (XEMOEDO L OFADERR HAEMOREERD [EEHICOVTO|REMDIKEZT O [HEHITHDIM
HURITERERTR 1TERA—RIL Ki#E., HRABBIE(OFBELER |TEHEZET O
L1 Y Ok BRUTKEDE|FZEDEEOKR [[AFOFRBTE
HORR E-2a8 N0
(M) (m)
fFe FFepT =532 *E —REEDPICEMENR SN DIEEHE i 4m K& REFAR
METAETE16&504 2% 255, 000 123 1.5:1 mE HR 1{EE
Tk (40, 80)
#) - 5 (247, 000) w2 1. 1km aE
fF e EHH *E BRELERBEOPICHEEREQEENR LI A|HEHE 6m K& RERBM
WA TE12%28 299, 000 210 g mE HR 1EE
Tk (50, 100)
#) - 6 (285, 000) w2 1. 2km £l BE
L3 FFepT FERAR |EE hIRE—REEN RS I SMEE i | 4m K& BB A o AHT
AEI—_TE10%24 334,000 109 1:1.5 HE HR 1hE
Tk (60, 200)
& - 7 (330, 000) RC2 400m £l BE
L3 fFep RAW *FE hIRE—REENS L MEE ] 4m K& RAXESDF
FE—THE31%&12 285, 000 224 1.5:1 FhiE HA 1{EE
Tk (40, 80)
#) - 8 (278, 000) w2 2. 2km BE
L3 e & = FNRBEO—EEN S L BERIEE#RE it 4m IKE RESEAR
EFE=TH49%16 301, 000 148 1:1.5 iE HA 1E%
Tk (50, 80)
#) - 9 (298, 000) w2 750m L BE
L3 fFepH RAW £ PRE—REENZ VS REEHE GBS 6m K& RESAR
mMA=TH49%25 248, 000 133 1:1.2 mE HR 1%
Tk (40, 80)
#) - 10 (238, 000) w2 1. Tkm BE
FF FFeph RAK £ Bt 2 < Roh D/ RE—RTEHE i 5m IKE EEEXAY)
BERETMTHE11& 155 1% 255, 000 119 1:1.5 mE HR 1EE
Tk (40, 80)
@& -1 (252, 000) w2 900m BE
fFep FFepTh EHH = PRE-REENS VD REEEFOE T i 6m IKE RESEAR
EIFRI-—TH45%7 331,000 165 Tl HR 1{EE
* Tk (60, 150)
#) - 12 (327, 000) w2 1. 2km L BE
FF FFeph RAK FE —REE. T/A— FENEET DIEEHE [ 4m K& REMH
FE—TH25%3 347,000 156 1:2 HE #R 1EE
Tk (50, 100)
#) - 13 (327, 000) w2 1. 2km I BE
FF FEepTh IEFERR |EE RIS AREENZ VBT T i 4m K& REMD
KHEMTE24%14 290, 000 165 FhiE HR 1E%
Tk (40, 80)
(#) - 14 (283, 000) w2 2. Tkm =E
FFep FFepTh ‘e FE PIRE—AREENR S I SMEE I i 6m K& REFEMSP
EWET=TH25%17 311,000 186 1:1 i HR 165
* Tk (40, 80)
(#) - 15 (295, 000) W2 950m =E
FFh R IEIFERR |EE PMRE—REENZVRERBRE LI EEE R 8m K& REMSD
RET—TE18%13 445, 000 115 mE HR 1R
Tk (60, 200)
(#) - 16 (427, 000) w2 900m = BE
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (1 1)
HEMBE |EEMOMERVHE HEHOD HEMOMIE |EEMOBK |EEMOFNAOER | EEMOFDO L HOFADERR HEEMOREERD |[BREMICONTO|EEMOKEZTD |EEMITHDE
I RITEBRTR 1TEAA—=KIL 1K K., HREBEEMOEELGER [METEXZ O
1= Y O BERUTKEDEFZLEDEEDKR [AFDFHIBRTE
fRDIKIR ERLD
() ()
L3 [k AR e FIRE—REE. 73— FANRTET S EhiE ®" 4m K& HAXBELSF
REA=TH35&F 164 1% 345,000 172 1.5:1 i HR 1{EH
Tk (40, 80)
) - 17 (341, 000) w2 330m BE
L3 R AR [EE3 PHEE-REENEL L SEEHIE EES 5m K& REPAR
HET=TE31%&76 295, 000 188 1:1.5 HiE HR 1EE
* S (40, 80)
(#) - 18 (280, 000) w2 750m BE
e R FIERAR |[EH. ETHAREE |TEBOEHELENELESEH A S OEEHIE(I 20m K& REMH
EEA_-TE17%7 965, 000 135 1:3 & HR [SES
S (80, 500)
(#) 5- 1 (920, 000) S6 430m Tk
e R RAR EWMERAREE ESfTo a3y, BEEMENREET HREEEM|E 18m K& RERMS
EWET—TE3%4 460, 000 443 1:2.5 b Ei# HR B
Tk (80, 300)
(#) 5- 2 (438, 000) R C5F1B 350m Pk EE
L3 R ERR EX25 BER, —BEE. U3 UNEET AHELV|E 18m K RERMS
EWMETMTEOE 12 325,000 206 Y=ES: e Rl HR R
S (60, 300)
(#8) 5- 3 (313, 000) S RCA4FIB ] 1. 2km Bk B
{8038
R R RAR EWMBRAREE PEOEHEIL., BHEMELNES I SEE i ) 11m K& RESEAR
EEEETE16%1 534, 000 194 1:2.5 Fige HR ES
Tk (80, 500)
(#) 5- 4 (510, 000) RC7 R 650m K
JEIBES
L3 e AR EWMBRAREE FNREOERERAREE. XHRTEENEET S|4 18m K& RESEAR
EPFE—TH35%S 380, 000 172 1:1.2 PR 4R A tth 3 EE HR &
Tk (80, 300)
(#) 5- 5 (362, 000) s5 600m Bk B
L3 e FIEFRAK |EHMREREE |[EH. BHEM. —BEENEET IRgEEE (X 10m K& WA AREL
FEIWET=TE23%6 350, 000 159 1:2 mE HR pli:
Tk (80, 200)
(#8) 5- 6 (343, 000) ) 1. Tkm # EE
L3 et AR B, SEMEAREH. BER. YU a vENRET AEmEME & 12m K& REMG
EE—TH23%9 730, 000 135 1012 |fEE Lite! HR [EES
* Tk (80, 500)
(#) 5- 7 (693, 000) R CTFIB 260m Tk
L3 e EHR IBRBHR AREIHIEEL, —BEE. MIEIBSENE|R 8.7m K& HAXILFFH
REE—TH6%S6 282, 000 224 EY St M HR #T
Tk (60, 200)
&) 7- 1 (275, 000) s3 Tkm = EE
[ BE AR FE PHE-BEEOZVRERRLE LI-TEHE JedE 6m K& EY=ENTE]
ERET-TEH230%32 179, 000 194 1.5:1 el H2R 1E%
Tk (50, 100)
#) - 1 IEiRAT2—20—11] (171, 000) w2 1. 4km = BE
BE Beh =3 [EE3 fUNMRE—REENRE S I SME T B 4m K& HEARFPH
ENEMETEO 17ES5 217,000 130 1:2 Lit:! HR 11E%
Tk (40, 80)
(&) - 2 [EJIBTE—5—27] (207, 000) sS2 800m aE
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEMBEE |REMORERVHE HEMD HEMOME |REBOMK |REMOFAOERR (XEMOEDO L OFADERR HAEMOREERD [EEHICOVTO|REMDIKEZT O [HEHITHDIM
HURITERERTR 1TERA—RIL w3 Ki#E., HRABBIE(OFBELER |TEHEZET O
L1 Y Ok BRUTKEDE|FZEDEEOKR [[AFOFRBTE
HORR E-2a8 N0
(M) (m)
] [N =532 *E INEE—REEEIR LI SFHEOEEME ES 5m KE EEEYE]
KHET=TH557%&11 149, 000 125 2:1 FhiE 1{E%E
Tk (40, 80)
(&) - 3 [KHET3—10—12] (145, 000) w2 1. 6km BE
e BET™ =532 *FE PIREO—REENZ L MEE E3 4m K& EEEYE]
WEAT—THEH3519%39 202, 000 184 1:1.5 miE AR 1%
Tk (40, 80)
#) - 4 THARET1—83—5 (195, 000) w2 650m BE
B BB e =532 = INEE—REENES I SFEOEE S EA3 4.5m IKE RAXBS
HEBEMTES868%5 146, 000 96 1:1.5 FhiE HA 1{EE
Tk (40, 80)
#) - 5 TEBET4—14—5] (142, 000) w2 1. 9km aE
B BBET =532 = INERE—REENEET IHEOEEME ] 4m K& EEELEE
hHEETFRFM1296F3 1 184, 000 80 1:2 FhiE 1R
Tk (60, 200)
#B) - 6 (178, 000) W2 1. 1km M BE
B BEH EHH = —RAEE. TA— FENEET DIETHE EAS [ IKE ECES
RETETES122%2 176, 000 198 E 1{EE
Tk (40, 80)
# - 7 MgEr4 —22—-28] (167, 000) wi 840m BE
B RS RAW £ —fREE. XRAEENRET HEEHE i 4m K& R
h#ET—TEH393%1 175, 000 86 1:1.3 HE HR 165
Tk (40, 80)
#) - 8 Tth#Br2 —34—33 (166, 000) w2 1. 3km BE
B BB ST RAK FE PREO—REENZ L MEE E[d] [ K& EGEE]
BIMEMTE250%&7 4 235, 000 192 1:1.2 mE HR 1R
* Tk (60, 200)
#) - 9 THRFIET 4 —6 — 9] (224, 000) w2 550m L BE
B BB ST IZFERR |BHH FMRBEOBRRNGERENEL B SEEME [EhA 9m K& HAXES
WEETMTE3838&F 20K 291, 000 150 i HR SETE
Tk (80, 300)
(#8) 5- 1 THAFEBT4—14—10] (279, 000) RC3 100m #lh BE
BE BB ST RAK EMRAREE B, BB, XREEENERS I SNERREEE|AL 16m K& EEEE
BHET=THE1034%8 294, 000 315 1:1.5 Gitc! HAR B
Tk (80, 300)
(#) 5- 2 [$AHET3 —6—2 5] (283, 000) RC4 230m £ S
BE BB ST AR EHRAREE hEQEH. EHHMELNIBRLESRATAERE [ ERiTAE KE EGEE]
BHETETH228%S8 448, 000 196 1:1.5 iE HR [GES
* Tk (80, 400)
(#) 5- 3 BHET5—10—17] (439, 000) RC6 ERAIA 5 EE PN
RS BB ST EAR IH#EEE —MREE. IH. £REE. RTAENRET 2E(|L 4. 6m K& HEARPH
EEEI=TH1454%2 146, 000 661 Eithisf iE HA #T
Tk (60, 200)
(#) 7- 1 [fEBET3—11—1] (144, 000) S3 ® 1. 6km M SE
&
) BB e =53 ETE 3500 KBEIBORIC, FNEEOTE. FEMEINE|FE 6m K& EEEEE
HEH=THEH35% 169, 000 575 1.5:1 FET BT i miE T
Tk (60, 200)
(&) 7- 2 IKEH3—2—-201 (164, 000) S2 1. 2km £ BE
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEMBEE |REMORERVHE HEMD HEMOME |REBOMK |REMOFAOERR (XEMOEDO L OFADERR HAEMOREERD [EEHICOVTO|REMDIKEZT O [HEHITHDIM
HURITERERTR 1TERA—RIL 1R3! Ki#E., HRABBIE(OFBELER |TEHEZET O
L1 Y Ok BRUTKEDE|FZEDEEOKR [[AFOFRBTE
HORR E-2a8 N0
(M) (m)
B AT =532 *E —MREE. TA— FENEET DIEEHE i 5.2m K& RERM
A E—TEH16%23 400, 000 165 1.2:1 mE HR 1{EE
* Tk (50, 100)
(#B) 1 (387, 000) s2 Tkm #h BE
B L BT IFFEAR |HEE PRE—REENZVREERE LI EEHE ] 6m K& REIODOLrE
BOOLYEZTHE11%S5 480, 000 209 mE HR 1EE
Tk (40, 80)
(#B) 2 (480, 000) w2 450m BE
Bk Bl RAW 3 PIREO—EENE S WSS EEE B 4.5m IKE EE]
AMEBIZTH20%18 340, 000 200 1:1.2 FhiE HR 1EE
Tk (40, 80)
(#B) 3 (332, 000) w2 1. 6km aE
EL BT FERAR |EE INERE—REESENZVIEEOR MEE S E[A] 5m IKE REDDOL4E
BOOLYEMTHE14%17 425, 000 120 1:1.2 mE HR 1{EE
Tk (40, 80)
(#B) 4 (410, 000) w2 300m BE
Bk B RAR = PRE—REENSRL L SREBRE LI-EEE (R 5m IKE mEDDOL#4E
wBODOL E—THS57%70 410, 000 164 1:1.5 iE HA 1E%
Tk (40, 80)
(R) 5 (398, 000) w2 1. 1km EE
B L B (=532 £ —REEICEMELRET M OEEME GBS [ K& REME
FEREFEEAATE22%10 284, 000 110[  1.5:1 mE HR 1%
Tk (40, 80)
(#B) 6 (279, 000) w2 2. 2km BE
Bk ek FFERR |EE FNRBE—REEICERELREET BN OEEM|FER 4m K& RER
BAFIHETEA4%E23 267, 000 208 b Lite! HR 1%
Tk (40, 80)
(#B) 7 (263, 000) s2 3. 3km BE
Bk BT RAK e PREO—BEENZVRERRE LI-EEME (R 4m K& RERA
FBREREIATE29% 19 280, 000 161 1:1.2 mE HR 1%
* Tk (40, 80)
[€:i) 8 (275, 000) s2 3. 8km EE
ek BT RAK FE PMRBE—REENRLESRERAL LI-EEtt|dE 4m K& RERM
B E—THEH28%4 459, 000 119 1:1.2 b Gitc! HR 1%
Tk (50, 100)
(#B) 9 (445, 000) w2 600m I BE
Bk Eek AR FE PRE—REENEVRBEEBELEEHE R 6m K& WE L
FHHEL-THOE32 400, 000 166 1:1.5 iE HR 1EH
Tk (40, 80)
(€:i)) 10 (382, 000) w2 500m EE
ek EEE AR [ —REENZ VRS EEE =& 4.5m K& RERM
INGET=TE17%14 384, 000 123 1:1.5 iE HA 1E%
Tk (40, 80)
(#R) 1 (372, 000) W2 880m EE
i A FFERAR |E=E FIRE—REE. 7A— DB LAESFEEOR L |E 5m K& REHHE
EfERTETH 1 8% 84 1% 395, 000 208 1:1.5 EE g mE HR 1{EE
Tk (50, 100)
(#B) 12 (380, 000) s2 380m = BE
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (1 1)
HEMBE |EEMOMERVHE HEHOD HEMOMIE |EEMOBK |EEMOFNAOER | EEMOFDO L HOFADERR HEMORTEERD [BEEMICOVTO|REMDHKEZD (EEMICHRDE
I RITEBRTR 1TEAA—=KIL 1K Ki#E., HRABBIE(OFBELER |TEHEZET O
1= Y O BERUTKEDEFZLEDEEDKR [AFDFHIBRTE
fRDIKIR E248390)
() ()
EE ErEia EAHRH [EE3 —BEEORIZTA— LR Oh B EEHE GES 4m K& mREDDOL4E
HODUL/ BEZTH24%S5 396, 000 228 FhiE HR 1{EH
* S (40, 80)
#) - 13 (377, 000) w2 540m EE
EE ErEin AR [EE3 FNMNREOEENEL B SEEHIE B 4m K& EESEE
ETRE—TH23%5 309, 000 133 1:2 mE HR 1{EH
Tk (40, 80)
#) - 14 (300, 000) ) 660m BE
EE AT FIEEAR |E=E —BiEE. 7A—FOEIEHL H B ETHE GES 3.8m K& REMmAR
TER=TH29%6 330, 000 115 1:1.5 EER HR 1{EH
Tk (40, 80)
#) - 15 (319, 000) w2 750m BE
B AT ERR EHEEE INRIE, REBOESHNESL T SERATOEmEHE |4t 4m K& mREDDOL4E
BODOLYE=TH34FA4N1E 630, 000 83 iE HX [5ES
RS (80, 400)
(#) 5- 1 (600, 000) s3 80m PN
Bk EeEin RAR EHEEE INEIESE. BIENES I SERATIREE E s S 6m K REMmAR
tRE-TH26%8 460, 000 76 1:1.2 mE HR bl
S (80, 200)
(#) 5- 2 (440, 000) SRCJFIB 60m L BE
Bk EEEnH RAR EHEEE INREERGRTEESENZ VERATO A X i EES 5.5m K& RELB
HHE—TH17%48 465, 000 79 1:3 iE HR SEE
* Tk (80, 200)
(#) 5- 3 (445, 000) w2 60m L BE
ki Bm AR EWMERAREE INRIEESN Z L ERATO B X this i 8m K& REHRHE
EfEETETE2%S8 460, 000 114 1.2:1 mE #R B
S (80, 300)
(#) 5- 4 (440, 000) w2 150m L BE
ki BmTh AR BHA. BERLR [—REE, BEPEEHFALREE. EEMENE[FER 18m K& RIS
KBE—TH6HF 15 2% 387, 000 446 1:1.5  |[E= T B BRiReE s E&E HZ EiEE
Tk (60, 200)
(#) 5- 5 (376, 000) R C3F1B [E3Fi] 370m L BE
JEBES
Bk ki AR EEmFEEREE [/MREEER, 7— . —REEZEOREME |dHE 4.8m K& RELB
LBE—TH50%9 333, 000 287 1:2.5 HE HR #=T
Tk (60, 200)
&) 7- 1 (323, 000) s3 800m I BE
ETH BT H AR FE PHEE-REEHLIEL ISR EEME i 6m K& R EAETH
EHFNLB1308%F45 147,000 2001 1.2:1 & HR 1185
S (40, 80)
& - 1 (145, 000) w2 2. 7km BE
ET BT E IEFERR |EE hRE-REEISBOESARERA L L-EEE|ER 5m K& BRITHMTE
MO LBETH6%27 214, 000 221 i HR 1E%
Tk (40, 80)
# - 2 (210, 000) w2 700m BE
BT H BT FIFER [EE3 —REEDENT - FELRONEBLEEH|ER 6m K WA AETH
£HFME609%F3 190, 000 125 1:2 o iE HZ 1{EF
Tk (40, 80)
# - 3 (187, 000) w2 1. 8km BE
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEMBEE |REMORERVHE HEMD HEMOME |REBOMK |REMOFAOERR (XEMOEDO L OFADERR HAEMOREERD [EEHICOVTO|REMDIKEZT O [HEHITHDIM
HURITERERTR 1TERA—RIL 1R3! Ki#E., HRABBIE(OFBELER |TEHEZET O
L1 Y Ok BRUTKEDE|FZEDEEOKR [[AFOFRBTE
HORR E-2a8 N0
(M) (m)
BT BT FEEFEAR |HEE —REEDENITNA—FENRONDEEME [LE [ K& HEAAETH
FRETEH-TBE1327%13 230, 000 97 1:1.2 THE AR 2th&E
Tk (50, 150)
(&) - 4 [EETEH2—-27—26 (221, 000) W2 1km M BE
BT BTE =532 *E —REEQENMNITNA—FELRONDEEME [1LE . 6m IKE REZEE
INLETFZ+=52619F104 1% 155, 000 104 1:1.5 THE 1185
Tk (40, 80)
#B) - 5 (148, 000) W2 500m BE
BT BT RAEW 3 hIRE—AREEA R S I S BF A Eithis it .5m K& RARRKHE
AEF+=52154%F112 178, 000 258 1.5:1 TE 2P 1EE
Tk (40, 80)
#) - 6 (174, 000) W2 1. 3km BE
BT BT IZIEET *FE hIRE—AREEA R S I B E 2 Eithis ] 5m IKE INERE)IFE
REN¥E—-TE3577%175 176, 000 207 1:1 i AR 1185
Tk (40, 80)
& - 7 THE)NPE1-32—-15] (168, 000) w2 1. 3km EE
BT BT FERAR |EE PREO—BEENZVEEDEEME E[A] [ IKE RAAETH
BriRF+=51598%3 1 177,000 148 1:1.5 HE AR 1{EE
Tk (40, 80)
(#) - 8 (171, 000) w2 1. 3km EE
BT BT 5 £ PRE—REENZVEEDEENE i . 5m K& EEES L
HREFRT480%F 121 104, 000 143 1:1.2 HE 1EE
(40, 80)
#) - 9 (103, 000) w2 1. 6km EE
BT H BT H RAR [EE3 —REEDOPICTRA—FENRLIIREBALL|E 6m K& EEEN 7
EAEEATE10%&12 223,000 138 1:1.5 f-{EEithis iE HR 1E%
Tk (50, 100)
#) - 10 (217, 000) RC2 600m BE
G GEEEH RAK = —REENZ VR EEE [ 4m IKE INEHZETH
HBE=TH712%11 225, 000 134 1:1.5 Tl HR 1{EE
Tk (40, 80)
@& -1 IH#H3—-5—18] (213, 000) w2 1. 2km EE
T H GEEH RAK FE —REEICT - ARSI S EEHE i 4m IKE EEES L
HRETFEAILK 1701 B 74 3E 113,000 214| 1.5:1 HE 1{EE
(40, 80)
#) - 12 (110, 000) w2 800m BE
BTH [GEEE AR FE PRE—REEENZVRERKRE LIEEiE |[#@ 6m IKE N
®I-TE10&7 178, 000 349 1:1.5 il HR 1EH
* Tk (50, 100)
#) - 13 (170, 000) wi 640m BE
BTH BT AR FE hRE—-REENZ VS EDNEETHE E[] 4m K& RAARKE
B#FE+mE2686%83 143, 000 169 1:1.2 bel 1EE
Tk (40, 80)
#) - 14 (140, 000) W2 1. 9km BE
T H R EERAR |EE PIREO—REENZ L MEE it 4m K& INEHZETH
JEBET=TEG68 1%&4 177, 000 252 1:1.2 miE AR 1185
Tk (40, 80)
(#B) - 15 MEET3 —19—8) (172, 000) W2 1. 7km aE
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEMBE |REMORERVHE HEHD HEMOME |REBOMK |REMOFAOERR (XEMOEDO L OFADERR HEMORTEERD [REMITONTO|REEMDEKEZ O (HEMICFRDE
HURITERERTR 1TERA—FIL w3 K&, HRELGEE|OTELRER (TEEEZ O
L1 Y Ok BRUTKEDE|FZEDEEOKR [[AFOFRBTE
DK 24810}
(M) ()
BTEH BTH AW 3 INEE—RREENS MEE E[A3 4. 6m K& EARTH
AEHR=TH973%4 151, 000 122 1:1.5 iE 1{E%E
Tk (40, 80)
[€:)) 16 TREHR3—-18—-39] (143, 000) w2 1. 6km EE
BT H BT E FIEEAR |E=E PRE-BREENSVRBERE LI-EEHE 4m KB INERETH
ABTHF+/RE52048%5 1 156, 000 209 1.2:1 iE HR 1%
Tk (40, 80)
(0) 17 (150, 000) w2 2. 6km BE
BT BT IZIEET 3 PRE-REENZ VS EOEEME E3 6m IKE INERENIFER
EN#E=THEH3690%65 194, 000 209 1.2:1 HiE AR 1185
Tk (40, 80)
[€:i) 18 FENNEE3I—21—2] (183, 000) w2 1km aE
BT BT =931 FE PRE—REENZ I MEEHE ] 4m IKE /INEHZETH
MAAF+ X 51386%6 160, 000 156 1:1.2 HiE AR 1185
Tk (40, 80)
(#B) 19 (154, 000) w2 1. 4km BE
BT BT FERAR |EE —REEOHICRHOEME R 5h dEEHE E[A] [ IKE RIZES
INUBTFAB1197FIN1E 110, 000 200 1:1.5 HE 1{E5
Tk (40, 80)
(#B) 20 (107, 000) w2 960m EE
BT BTH =931 *FE PREO—BEENZVRERRE LI-EEME [EhA 8m IKE REARTH
KEBE—-—TH1880%F14 162, 000 225 1:1.2 Litc! HR 1%
* Tk (40, 80)
(#B) 21 TKEMm1—20—5] (155, 000) w2 1. 2km BE
G GEEEH =931 FE PIRE—AREENR S I SEH G E T it 6m KE EETEE]
BE—-THE8&15 210, 000 187 1:1.2 Litc! HR 1%
Tk (50, 100)
(#B) 22 (200, 000) w2 350m BE
T BT =93 FE PRE—REENZ VREL EEE [ 6m KE A AHKED
HEFETF=5613%&10 106, 000 221 1:1.2 E HA 1E%E
Tk (40, 80)
(#B) 23 (105, 000) W2 3km BE
T H BT E 1 FEEAR |EFE —REENSBEIESREBRE LI-EEE ® 4m K& INEBRE
ZHETF—531%35 165, 000 233 1:1.2 Gitc! HAR 1%
Tk (40, 80)
(#B) 24 (160, 000) w2 1. 1km BE
BT H GEEE EERAR |EE PRE—REENZ VREL EEE R 5m K& INERENIFER
FEN#ERTE3927%3 212,000 231 1:1.5 GigEl HR 1EH
TK (40, 80)
(#) - 25 TEN$E4—2-3] (200, 000) w2 550m BE
T H BT T =93 *FE INBRE—REE. THA—FENRONDEEHE [fEE 5. 5m K& NEZEB)
KEETFARE259&7 159, 000 148 1:2 Licl 1EH
Tk (40, 80)
(#) - 26 (156, 000) w2 1. 2km BE
T H BT B 71 =93 *FE —BEEQENT/A—FLRONZEEHE JtE 4m KE HAAETH
£H—TH89E743F 217,000 175 1:1.2 iE HR 1{EFE
TK (40, 80)
[€:i)) 21 T&#%1—-18—13] (209, 000) w2 870m EE
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEMBEE |REMORERVHE HEMD HEMOME |REBOMK |REMOFAOERR (XEMOEDO L OFADERR EAEMORTEERD |[REMICDONTO|REMDEEZ D (HAEMITFEZE
HURITERERTR 1TEFA—RL i KE., AREHBE MO EBG3GEE |HEEZZOMHh
L1 Y Ok BRUTKEDE|FZEDEEOKR [[AFOFRBTE
BEDRR BELLHD
(M) (m)
BTEH BTE & *FE PIREO— T ENE S I BB T ] 5m K& a2 L%
DK LHE—-TH23%26 219, 000 236 11 mE HR 185
* Tk (40, 80)
[€:)) 28 (214, 000) w2 300m EE
BT H BT H AR [EE3 —REEDOPICEHENR SN HETHIE JeFE 4m KB INEREI
LEZTEB15%4 127,000 179 1:2 mE HR 185
Tk (40, 80)
#) - 29 (125, 000) w2 2. 1km BE
BT BT =51 = PRE-REENRERALZE I SMEEHE ] 6m KE INERE)IFE
FEN#EETE3583%96 196, 000 175 1:1.2 e HR 1{EH
* Tk (40, 80)
(#) - 30 TE)%¥E4—20—27] (185, 000) s2 1. Tkm EE
BT H BT H IFIFEAR |[E=E —REEDENCEM, EMARShLEEHIE |R 9m K& INERE)I
INEFRRET AR 7 4K 2 91, 700 598 #RiE 1E%
(40, 80)
(#8) - 31 (91, 700) w2 4. 6km BE
EmEiE
BT BT 3 [ —RETOEI B, FHENRONIETHE [& .3m K& REAXRTH
\LSETF+PPRE 20205 1 128, 000 142 1:1.5 mE 1{E%
Tk (40, 80)
#) - 32 (125, 000) s2 2. 1km BE
BT BT =532 [ —REEDORICEMAR 5h HREREFDEEH|RER 6m KE RS20
T/MLEBETFRE4014%23 94, 000 150 1:2 b Lite! HR 1%
Tk (40, 80)
(#) - 33 (94, 000) w2 3km BE
BT BT &F = PHRE-REEDEIBRREETILR oS EEME|EA .5m KE RS2
ENUBAETFESS568%4 94, 000 179 1:1 i 1{E%
Tk (40, 80)
(#) - 34 (94, 000) s2 4. km =13
BTEH BT EHH [ —REEDENITN—FENR SN ZEEME & .2m K& /INEHZETH
BURFAE 124183 158, 000 258 Lt 1%
Tk (40, 80)
#) - 35 (155, 000) w2 1. Tkm BE
T BT E 7T EAR *E INBREDIEE. 7/8— FENRET SEEHE M 4m KE EARGH
AER—THA4738B3N1E 160, 000 92 1.2 Litc! HR 1EH
Tk (40, 80)
(#) - 36 [KE®E1—20-5] (152, 000) w2 1. 2km BE
G BT B 1 B = PREO—REEN SV ERLE S BT T E%3 5m KE EARGH
AEBAETH1401%7 148, 000 173[  1.5:1 FhE 1%
Tk (40, 80)
(&) 37 [RKEFEE5—22—24] (142, 000) w2 1. 9km B
T H G EAR = —RREENR S I SMER O E i ™ 4m KE EZEXOT:]
AETAFZES3022%23 121,000 181 1:2 Fhil 1EE
Tk (40, 80)
(#) - 38 (121, 000) w2 3. 9km BE
T H BT H FERAR |EE —MREE. T EHENRET SETHE & 4m KE INEHREBI
BEXFHF+5936%F1 122,000 33| 1.2:1 mE 18%
Tk (40, 80)
(#) -39 (120, 000) W2F1B 3. 3km BE
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEWBE |(BEMORERVE HEMD HEMOME |REBOMK |REMOFAOERR (XEMOEDO L OFADERR HAEMOREERD [EEHICOVTO|REMDIKEZT O [HEHITHDIM
HURITERERTR 1TERA—RIL w3 Ki#E., HRABBIE(OFBELER |TEHEZET O
L1 Y Ok BRUTKEDE|FZEDEEOKR [[AFOFRBTE
HORR E-2a8 N0
(M) (m)
BTEH BT H =532 *E hRE-—RETORICT - FE0HLEERE [IE 5.5m K& /INEZETH
hEZTHS549&54 1% 290, 000 209 1:2 THE AR 2hE
* Tk (60, 200)
(&) - 40 ThB[2—20—15] (280, 000) w2 1. Tkm #h mE
BT H T E AR [EE3 PHEEENSVREEZRLE LI-EEHE it 5m KB HAAXMER
HHIRETFR 7 AF857%F4 1 122,000 165 1:2 miE 1%
* (40, 80)
#) -4 (121, 000) w2 450m BE
BTH BT H TER H BOBIT—RBEEHNR Sh S ERAtithis it 1.8m K& REXRED
T/MUEBTFRER1105F 15 4% 23,000 1,376 1:12.5 TE 1EE
Tk (40, 80)
(&) 3- 1 (23, 000) 4. 6km EE
BT H BT H FIEFEAR |E BiOBIT—BEEENRONIEEEROME [d m K INERE)I
FEZAEBTFAIT 6 25FN2F 29, 000 898 1:1.5 HiE 1%
BN E (40, 80)
#) 3- 2 (29, 000) 3. 6km BE
BT H BT H FIFER EH. SEMEEE [PEEOEH. BHEMELSENBRLESRECOE|dER 11.5m K INERETH
#HE—THEH1378%3 1,110, 000 166 1:2 it isg #hE HA [5ES
Tk (80, 600)
(#) 5- 1 HH1-37—-11] (1, 040, 000) R CTF1B 150m Bk
BT BT RAR EHREE INGIES. BBIE. A—/\—EFNEET SRREE(L 11m K& EEES L
HRETFEHNN1234%5 165, 000 116 1:2 Hh3sf #hiE SEE
(80, 200)
(#8) 5- 2 (159, 000) sS4 350m L BE
BT EH BT E EHH JES. BEMEEE NREHEN/R LI SR EE ES 9. 5m IKE RAAETH
FRETEMTE131%2 383, 000 408 il HR SERE
Tk (80, 400)
(#) 5- 3 IEETA4—16—21] (360, 000) SRC3 L 670m Bk
f85E
BTEH ETE T =93 EEEER G0 EFEIL., BHEMELENEL I SRREEmE [1LE 12m K& INEHRETH
HZHE-TH818%2 375, 000 149 1:1.2 #hiE HA plikic]
Tk (80, 300)
(#) 5- 4 #%H2-27—-12] (356, 000) s3 850m #E[h
BTEH BT IZIEET B, BBMRAR |[FEOEH. BBEMELOEMIRREEL RN S(E 18m K& ECEYE
MRE—-THES8%13 290, 000 319 1:1.5  |[#&E=E plidSE S ub e iE HA plidic
Tk (80, 200)
(#) 5- 5 (277, 000) sS4 250m I B
T G EHH BHA PEOEHFEILDOZVHRERQ VD ORRAE|REE 16m K& INEHZETH
hE—TH462%3 373,000 558 e #E HA SEE
Tk (80, 400)
(#F) 5- 6 IthEf1—28—2] (369, 000) RC5 700m P3
T H B =53 EHREE INBREANTIESN S L ER AT O E Hhis ] 9m K& EGCEYE
BENAE-TE25%11 293, 000 131 1.2:1 HE HR piig:z
* Tk (80, 200)
(#) 5- 7 (282, 000) w2 100m I EE
BTEH BT =532 R ES SRME. PEBERELLS VRO EMEE [JLE 12m K& INEHZETH
FETHATEH782%&54 7% 2,400, 000 692 1:1.2 i AR [SES
* TK (80, 700)
(%) 5- 8 | (RETE6—3—9) (2,180, 000) R C4F1B 90m Bk SR
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (1 1)
HEWBE |(BEMORERVE HEHOD HEMOMIE |EEMOBK |EEMOFNAOER | EEMOFDO L HOFADERR HEMORTEERD [BEEMICOVTO|REMDHKEZD (EEMICHRDE
I RITEBRTR 1TERA—FIL 1K Ki#E., HRABBIE(OFBELER |TEHEZET O
1= Y O BERUTKEDEFZLEDEEDKR [AFDFHIBRTE
fRDIKIR E248390)
() (n)
BTH BTH ™ =532 EEE 300 B, BEFMOIENEME R oM DRGEEME [FEH 16m XE INEAZETH
HHEATE358F3M 1% 211,000 264 1:1.5 i R
Tk (60, 200)
(#) 5- 9 (197, 000) s3 1. 5km £ BE
BTH BTE ™ =532 FEEEES B, BEM. —REEMNEET IRREEME [1LE 12m K& IR
KEEFR#26 451 180, 000 319 1:1.2 & R
* (60, 200)
(#B) 5- 10 (172, 000) w2 1. 3km £ BE
BTH ETE ™ =532 IEEEEE INEIER, BEMR. EEENRET Sl It 8.3m K& INEREI
EERTFR/ L406F64 1% 125, 000 297 1:1.2 & #T
(60, 200)
&) 7- 1 (123, 000) w2 4km = BE
BT H BT H RAR [EE3 —MBEENR SN ZEMOZ VMEEMIS i 4m K& REREKL TR |
INGRETFR)E286 0BS5S 1% 60, 200 300[ 1.5:1 mE
(40, 80)
(#8)10- 1 (60, 200) w2 3. 5km
1] BT H TER FE BREENEON DI LHLOEEME i 3.1m K& RAXKED TR |
ENUBERTFE+=81524%F2 47,000 464 1:2 i
(40, 80)
(#)10- 2 (47, 000) w2 3. 9km
Ih&H & HT RAR [EE3 fUNMNREO—REE. 7/3— FASLMEERE i 4m K& HAXRB/NEH
REET=TH1503%8 337,000 220| 1.5:1 HE HR 1E%
Tk (50, 80)
(#) - 1 THIRAT3 —20—9] (330, 000) w2 900m BE
NEFH INEFT AR FE FUNMREO—REENZ VBEREEE B’ 4m K& REARB/NEH
EHEEAI=THES548%09 313, 000 188 1:1.2 HE HR 11E%
Tk (40, 80)
# - 2 EHEET3—3—-21] (303, 000) w2 1. 2km BE
e H INEFHT AR FE PHEO—REENS VARG ERE i 4m K& REARB/NEH
FETMTHE2935%23 365, 000 223 1:1.5 M HR 1E%
S (50, 80)
) - 3 TgBT4 —7— 4 (352, 000) w2 900m BE
e FH INEFT Ak e PHE-BEELROASBAROEEHE ®’ 4.5m K& REARB/NEH
HhETMTE1355%3 349, 000 138 1:1 HE HR 11E%
Tk (50, 80)
#) - 4 [hET4—8—17 (337, 000) ) 900m BE
INEFH INEFTH Ak FE PHEEO—REENES I SMEEHIE i 4.5m K& REARB/NEH
AEET—TH1291%2 322,000 206 1:1.2 HiE HR 11E%
S (50, 100)
(#) - 5 THIRAT2 —21—13] (315, 000) w2 1. 3km L BE
N H N FTH EEEAR |[EFE fMREO—REENZ L, MEISEVEEE |[E 4m K& RHEXRPMEH
RER-TH219%129 342,000 150 1:1.2 HiE HR 11E%
Tk (40, 80)
(#) - 6 TEHEI2 —4—17 (330, 000) w2 1km B
INEF INEFTH =51 FE —REEDENT/N— FEET SEEHE BT 4.2m K& REARB/INEH
HREETETE 6 85%35 292, 000 145 1:1.5 mE HR 1E%
Tk (40, 80)
& - 7 TRIRET4—15—10] (283, 000) w2 1. 4km EE
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEMBEE |REMORERVHE HEMD HEMOME |REBOMK |REMOFAOERR (XEMOEDO L OFADERR HAEMOREERD [EEHICOVTO|REMDIKEZT O [HEHITHDIM
HURITERERTR 1TERA—RIL w3 Ki#E., HRABBIE(OFBELER |TEHEZET O
L1 Y Ok BRUTKEDE|FZEDEEOKR [[AFOFRBTE
HORR E-2a8 N0
(M) (m)
INEFH INEHT =532 *FE PIREO— T ENE S I BB T | 5.5m K& HAAKBE/NEH
EHIBET=THO43%22 327, 000 235 1:1.2 THE AR 1EE
Tk (50, 100)
(%) - 8 [EHIBT3—16—3] (316, 000) w2 1. Tkm £ BE
INEH INEHTH =532 *FE —MREE. TA— FENEET DIETHE [ 5m K& HAAKBE/NEH
hEI=TBH2129%7 374,000 181 1:1.5 miE AR 1{EE
* Tk (50, 100)
@& - 9 [hET3—14—-15) (360, 000) w2 900m £ BE
INEFH INEHTH =532 EWHREE hED/NTIEHENE S I SERFT O E s [ 15m K& REAXKBE/NEH
AEI—TH1863&274 1% 1,110, 000 187 1:2.5 #BE AR [SES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 1 [AB[1—18—7] (1, 060, 000) sS4 90m P
INEH INEHTH & IESEHREE B, YUY a UENRET iR EE ] 16m K& RAXKBE/NEH
AEI=TH2591%&144 4% 489, 000 230 2:1 #aiE HR plin:)
* Tk (80, 300)
(#) 5- 2 TAET3—8—6 (470, 000) s3 560m K EE
INE INETT FFERR |EE PREO—REENZ L MEEHE i 5m IKE BRIENEH
ENEHEH-_TE1114F32 274, 000 160 FhE AR 1{EE
Tk (40, 80)
&) - 1 TfE/N&HFRT2—5—6 (271, 000) s2 750m aE
INE INETH RAF = PIRE—AREENR S I SEHEEhE ' [ IKE RAXERDF
EKEEI=TE615&64 1% 290, 000 164 1.2:1 FhE HR 1E%
Tk (40, 80)
#) - 2 TEXKRIET3—7 — 18] (287, 000) s2 1. 9km BE
INE INETH RAK FE —REEZENBLESRERRL L-EEihE i 4m IKE BREOE
EHET—THE1477%28 260, 000 175 1:1.2 FhiE HZR 1EH
* TK (40, 80)
#) - 3 T#EET1—14—3] (255, 000) w2 800m BE
N INET AR FE PHEO—RBREEDENIEREFELRONLZEEM|AE 4m K& BRENEH
ENEHAATHES67%882 257,000 247 1.2 b Gitc! HR 165
Tk (40, 80)
&) - 4 fEhE#5-55—-19] (257, 000) W2 900m BE
INE INETH RAK e hRE—REEDENT /- FEFRONZEEH|R 4m K& BHRIENEH
ENEHF—THEHB8O07%9 330, 000 240 1:1.2 b Gitc! HR 1chE
* Tk (60, 200)
#®) - 5 TfENE#1—-15-10] (327, 000) W2 250m £l BE
INE INETH AW FE INRBR—REENEVPICHREESNEET 2E[AE 5m K& mREXMH
hEE3 1%3 210, 000 124 1.2:1 Eithisf miE HR 1E%
TK (40, 80)
(#) - 6 IhERT12—19] (209, 000) W2 600m =
N INET AR FE PHEO—REENS L MEEME LS 6m K& BER/NE
KBEIZTH477%6 216, 000 143 1.2:1 i HR 1{EE
Tk (40, 80)
@& - 7 (216, 000) W2 1. 3km EE
INE INET AR [EE3 PHEEENZ VBT ERE " 5. 4m K& BER/NE
XEBT=TH339%2 2176, 000 178 1:1.5 iE AR 1{EE
Tk (40, 80)
(%) - 8 [EEBT3—9—17] (275, 000) W2 200m aE
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEMBEE |REMORERVHE HEMD HEMOME |REBOMK |REMOFAOERR (XEMOEDO L OFADERR HAEMOREERD [EEHICOVTO|REMDIKEZT O [HEHITHDIM
HURITERERTR 1TEFA—RL 1R3! Ki#E., HRABBIE(OFBELER |TEHEZET O
L1 Y Ok BRUTKEDE|FZEDEEOKR [[AFOFRBTE
HORR E-2a8 N0
(M) (m)
INE INET =532 *E —REEORICEREEINEET SiEEHE It 5.5m K& BE—EZE
FERA—THES53&564 1% 287,000 132 1:1.5 mE HR 1{EE
Tk (40, 80)
&) - 9 TERET1—8—17 (285, 000) w3 450m EE
INE INET AR [EE3 PHEETENSVREZRLE LI-EEHE i 5. 4m K& BAR—BFE
FEBH=TE1633%264 1% 281,000 232 1:1.5 mE HR 1EE
Tk (40, 80)
(#) - 10 THEFEAT3—21—22] (281, 000) w2 700m S
INE INETT =532 3 hMREO—REETOPICEMENR OIS EEH|AE 6m K& BREOE
EKAET—TE1300%15 257,000 116 1:1.2 b mE HR 1EE
Tk (40, 80)
&) -1 TEXKAKET1—18—9] (251, 000) w2 400m BE
INE INET =532 EEREEE EH. BHER. YUY aVENEET AHMERLO[L 11m K& BHEEEE
hET6 5 2% 4 264, 000 165 1:2 iz #RiE HA 2
Tk (40, 200)
#) - 12 (264, 000) S5 400m L BE
INE INET RAR = PRE—REEDEHIEMELRONIRERAL (E 6m K& BRI
KET_TH35%14 217,000 140 1:1.5 L7 {EEthi iE HA 1E%
Tk (60, 150)
(&) - 13 I%E2—-31—27] (218, 000) w3 1. 5km R EE
INE INET IFIFEAR |[E=E FMEE—RIEFEDENT/A—FEILRLESFE[DL 4m K& X/
INIFEET=TE2217%54 244,000 17 izt iE HA 1hE
Tk (60, 200)
(#) - 14 TIMIFEET3 — 15— 4 | (245, 000) w3 500m L BE
INE INETH =532 £ —REEDENNIEHELERONIFRONBEEM|BER 6m IKE BmRERKXMH
Ek$FET—TH1381%& 11 200, 000 110 1:2 b Lite! HR 1%
Tk (40, 80)
(#) - 15 TEXKFET1—13—-49] (200, 000) w2 1. 3km BE
INE INETH RAK e —REEDQENERZENR SN SEEHE It 4.5m K& mRERKXMH
INIET—TE555%2 34 1% 195, 000 120 1:1.2 FhE HR 1%
Tk (30, 60)
(#) - 16 (195, 000) w2 1. 2km BE
INE INETH RAK EEEEE INTIESEAR S i SERE B OO i FE ihis " om K& BERIENEH
EhEHEEI—TEH106%9 394, 000 84 1:3 E HR [GES
* Tk (80, 400)
(#8) 5- 1 TfEN&HEET1-13—-20] (394, 000) s3 350m Bk B
INE INETH IEIFERR |EHEEE INEIESRE AV S M SERAL 18I 0D 7 2 h i it 10m K& BRI
INITBETETE2217%F1 11 309, 000 99 & AR [HES
Tk (80, 400)
(#) 5- 2 TIMIFEET 4 —2 8 —5 | (310, 000) s3 380m Bk EE
INE INETH FIERAR |EHERXREE PMRBEOEHELEN RS SERATOBEEME R om K& BE—BEEE
FEFBB—THEH1231F242% 358, 000 131 1.2:1 i HZ [GES
Tk (80, 400)
(#) 5- 3 MFEEHET1—21—17] (359, 000) RC5 180m Bk EE
B% B =53 = TR— b, EH R Sh S HATERE it 5m K& REGETRE
=ZiR340%F21 213,000 133 1.2:1 mE HR 1{EE
Tk (50, 100)
# - 1 (204, 000) w2 1. 1km BE
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEMBEE |REMORERVHE HEMD HEMOME |REBOMK |REMOFAOERR (XEMOEDO L OFADERR HAEMOREERD [EEHICOVTO|REMDIKEZT O [HEHITHDIM
HURITERERTR 1TERA—RIL 1R3! Ki#E., HRABBIE(OFBELER |TEHEZET O
L1 Y Ok BRUTKEDE|FZEDEEOKR [[AFOFRBTE
HORR E-2a8 N0
(M) (m)
BE EEZ IFFERR |EE PREO—REENZ VD EE T it 5m K& RESETRE
HE971%62 152, 000 213 iE HZ 1%
Tk (40, 80)
& - 2 (150, 000) W2 2. 1km BE
B% EEZ =532 e —BREENRLISREREFDERL TS & . 5m K& EES=ET]
FINN10&E12 223, 000 203 1:1.2 miE AR 1185
* Tk (50, 100)
#) - 3 GBEE) w2 580m mE
B% B%H =532 *FE PREO—REENZVEEOEEHE E3 4m K& EEENEE
Kigt—TEB6%F9 243, 000 174 1:1.5 iE AR 1185
Tk (50, 100)
#) - 4 (233, 000) W2 500m aE
B% EEZ FFERR |EE PREO—REENZVRERKE LI-EEiE (AR 5m K& RESEFRE
ZRMTEB14%6 206, 000 215 iE HA 1{E%E
Tk (40, 80)
#) - 5 (195, 000) W2 650m aE
B% EE EHH = —REEDENCT /- FENRON B EEME [FEHE 6m IKE HAXEMA
BRE—TEBE11%6 237, 000 106 miE AR 1185
Tk (50, 100)
#) - 6 (226, 000) W2 940m aE
BE B% RAW e PRE—REENEVREERE LI EEihE ™ 5m K& REGETRE
EME—TH30%4 182, 000 233 1:1.5 i AR 1185
Tk (40, 80)
@@ - 7 (180, 000) S2 750m BE
BE EEZi =532 *FE PRE—REENZVREERE LI EEHE GBS 5m IKE HEAXEZH
HEELU-ZTHE26%7 189, 000 192 1:1.5 mE HR 15%
Tk (40, 80)
#) - 8 (183, 000) w2 1. 4km BE
BE BEH 5 *FE PREO—BEENZVRERRE LI-EEME [1LFA 6m K& SEHTE/ L—
FREF-_TE10%S8 218, 000 162 1:1.2 mE HR IVEREF 1E%
Tk (50, 100)
#) - 9 (206, 000) w2 400m BE
B EEL RAW *E —REE. T/A— FABRSISMERBOEEMIE [FE 4m K& REF LI AR
FEWATE27%15 128, 000 135 1:1.5 FhE HR 1E%
Tk (40, 80)
#) - 10 (126, 000) s2 900m BE
BE% EEL RAK *FE INRER—IREEHLNE S I SUE T &S 5m K& HAXEH
2LmmPTE19%36 240, 000 132 1:1.5 mE HR 1EE
(50, 100)
&) - 11 (232, 000) w2 400m BE
BE% EEL RAK #FE PRE—REENZ L MEE S it 6m K& HAXEZH
ZEFEATE14%7 240, 000 389 1:2 HE #R 1EE
Tk (50, 100)
#) - 12 (228, 000) w2 1. 3km BE
B% EEL AR FE —MRIEE. T/A— FEHNRS ISEE it 4m K& HAXBH
FRETETE11&104 1% 208, 000 165 1:1.5 i HR 165
Tk (40, 80)
#) - 13 (198, 000) w2 800m BE
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEMBEE |REMORERVHE HEMD HEMOME |REBOMK |REMOFAOERR (XEMOEDO L OFADERR HAEMOREERD [EEHICOVTO|REMDIKEZT O [HEHITHDIM
HURITERERTR 1TERA—RIL Ki#E., HRABBIE(OFBELER |TEHEZET O
L1 Y Ok BRUTKEDE|FZEDEEOKR [[AFOFRBTE
HORR E-2a8 N0
(M) (m)
B% EEZH =532 = IR —AHEENR S I SMEEihiE ] 5m K& ZEHME/ L—
AFHHF1420F4453% 208, 000 130 2:1 Litc HR JU RN T8 1E%
Tk (50, 100)
#) - 14 (202, 000) s2 350m BE
B% EEZ =532 *E —REENSERLIESRERKE LI-EEihE | 8m K& mEBETE
BME-TE26%3 162, 000 173 1:1.2 mE HR 1EE
Tk (40, 80)
#) - 15 (162, 000) w2 1. 1km aE
BE EEZ RAW *E —fEE., 77— FrENR DN B EEHE AT 6m K& EENEE)
HEANTE24%4 255, 000 149 1:1.2 mE HR 1{EE
Tk (50, 100)
(#) - 16 GBEE) w2 800m mE
B% B%H AW BB B PREBONEER. RBREENSVRIOE L |ILE 12m K& EENEE)
BBEAIN=TE11&9MH 1% 490, 000 195 1:1.5 mE HA [SES
Tk (80, 400)
(#) 5- 1 (480, 000) R C4F1B BRI % K
B% EEZ =¥ [ES. BHMEEE [NEEH. RBESNELISERISEVEREE|FEE 8.5m IKE ESES
BMELtTE6&F41 300, 000 88 1:2 e iE SEE
Tk (80, 200)
(#) 5- 2 (296, 000) S3FIB 80m #lh BE
B% BEH RAW IHER*AREE Iif, 7=k, —BRETOEHIEHEZELRONS|AE 6m K& SEHHE/ L—
FEF=THS 1HF 104 2% 202, 000 285 1:2 Hh i iE HA JUBR N EE 2T
Tk (60, 200)
#) 7- 1 (198, 000) s3 600m =l BE
HEAIL BT RAF FE UNREE— R EENE S I SEE IS E3 4m IKE BEREA L
AE=TB20&8 44 1% 241,000 184] 1.2:1 miE 1%
Tk (40, 80)
#) - 1 (234, 000) w2 820m BE
AL AT RAK *E PIREREEO—REENE S I EEHIE BR 4m IKE BRAXKI
BZEI=TE37%6 219, 000 232 1:1.5 M HR 1E%
Tk (40, 80)
#) - 2 (213, 000) w2 700m EE
AL AT RAK *FE UNEE—REEAE S IR RS ] 4m IKE BEREA L
AKNBIZTEOE17 183, 000 142 1:1.2 FhE HR 1E%
Tk (40, 80)
#) - 3 (180, 000) w2 1. 5km BE
AL AL RAK #FE RNRE— T ENE S I SEE i3 4.5m IKE RAAHNE
MEET=TH33%2 1 179, 000 132 1.5:1 FhE HR 1E%
Tk (40, 80)
#) - 4 (176, 000) w2 1. 4km EE
AL WAL AR FE —RIEEDZH R £ 5% B 1E T i 4m IKE RS 3
EEN=TE21F 7M1 % 177,000 257 1:1.5 HER HR 1E%
Tk (40, 80)
#) - 5 (174, 000) w2 1. 3km EE
AL AL EH = hIRE—REENS CERATEEMIEVMESHE |4t 4m K& BRAXKI
REI=TEB4%15 270, 000 215 miE HR 1R
* Tk (60, 300)
(#) - 6 (260, 000) s2 450m I EE
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEMBEE |REMORERVHE HEMD HEMOME |REBOMK |REMOFAOERR (XEMOEDO L OFADERR HAEMOREERD [EEHICOVTO|REMDIKEZT O [HEHITHDIM
HURITERERTR 1TERA—RIL w3 Ki#E., HRABBIE(OFBELER |TEHEZET O
L1 Y Ok BRUTKEDE|FZEDEEOKR [[AFOFRBTE
HORR E-2a8 N0
(M) (m)
EXa EA T =532 *E RNRBE—REENZ L MEE MR 5m K& BEAKI
REZHTATHS%A4 183, 000 17 1:1.2 per:S AR 1%
* Tk (40, 80)
# - 7 (180, 000) w2 1. 6km S
EXa] EA LT =532 FE PRE—REENZ L MEE S AT 4m IKE BREF L
WEABT—TEH3 6% 3 186, 000 204 1:1.2 miE 1%
Tk (40, 80)
#) - 8 (183, 000) S2 1. 5km BE
EXa BT FERAR |EE —REEDQEIT/N—FELRONZEEHE it 4.5m K& BREF L
HOBM—_TE25%4 7 194, 000 119 2:1 FhE AR 1{EE
Tk (40, 80)
& - 9 (191, 000) w2 1. 2km BE
EXa BT FERAR |EE PRE—REENSRLLSREBRE LI EEHE (R 5m IKE BER/\R
EtRET=THE8%47 194, 000 17 1:1.2 i AR 11EE
Tk (40, 80)
#) - 10 (189, 000) w2 1. 3km BE
AL /AT FFERR |EE PRE—REENZ VRBLEEE i 4.5m IKE BEREBAM
ELTRETETES8E36 185, 000 208 HE HR 1{E%
Tk (40, 80)
& -1 (181, 000) w2 Tkm EE
T EGTEH RAR [EE3 —REEQPICT - FENRShLEEHIE [ii] 5. 5m K& BR/NTE
FILET—TH24%2 254, 000 105 1:1.2 mE HR 1E%
Tk (40, 80)
#) - 12 (246, 000) w2 430m BE
AL RALT RAK JES. BHEMEEE IREH. WMITELNES I SER AR E S i 8m IKE BEAKI
KE—THG6%S 366, 000 82 1:1.5 mE HR ES
* Tk (80, 400)
(#) 5- 1 (355, 000) sS4 120m *®
AL AL RAK EHREE INEIESE, SRATEAE S I SRURERIE VB E i [ A Tm K& BRYE
MGZETETEO%E13 324, 000 165 1:2 e HR EE
Tk (80, 300)
(#8) 5- 2 (318, 000) W2 160m L BE
AL HATLT IEIEET EX2T0 DEDEH. EBEMELENSZVRAIOREME (&  ERATEE KE BREA L
AETZTH3%69 452, 000 566 11 Gitc! HAR [SES
Tk (80, 400)
(#) 5- 3 (437, 000) RC4 BRI IS HE®E f5 K
=il
E5F E5Fh IEFERR |EE PRE—REENZ VRBEG EEE (] 4m IKE HAXEDF
HIEI=TH2382%6 362, 000 246 Litcl HA 1{E%
TK (40, 80)
& - 1 THTEI3—33—4] (353, 000) s2 650m EE
B ¥ E5Fh IEFERR |EE PIRE—REE. 7 FENEET HESHE & 4m K& HAXEDF
XEHETE302%10 340, 000 167 i HR 1{E%
Tk (50, 80)
# - 2 [A%5—23-8] (335, 000) W2 1. 1km EE
B ¥ B FERAR |EE DEAREE. THELRET SETHE MR 4m IKE HAXERDF
WAL E-TH333%S3 330, 000 237 1.2:1 FhiE AR 1EE
Tk (60, 200)
# - 3 (323, 000) W2 1. 3km £ BE
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1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEMBE |EEMOMERVHE HEHOD HEMOMIE |EEMOBK |EEMOFNAOER | EEMOFDO L HOFADERR HEEMOREERD |[BREMICONTO|EEMOKEZTD |EEMITHDE
I RITEBRTR 1TEAA—=KIL 1K K., HREBEEMOEELGER [METEXZ O
1= Y O BERUTKEDEFZLEDEEDKR [AFDFHIBRTE
fEDKR ERLD
() ()
EEES EPEE AR [EE3 PHEE-REENZVSEEEHE Ed] 5m K& REXBELSF
BEM—TH44%50 332,000 123 1:1.5 i HR 11E%
Tk (40, 80)
#) - 4 (320, 000) w2 1km BE
EEES EpEE AR [EE3 —BiEE. 7/A—FOEHNEHEE S ETHE JeFE 6m K& HAXBELSF
BEET=THE11%30 305, 000 167 1:1.2 HiE HR 11E%
Tk (40, 80)
#) - 5 (296, 000) w2 1. 4km BE
EEES B Fh FIEEAR |E=E PHEE—REENS VERLETHIE EGES 3. 6m K& BREYTE
BT ENTE2 153 297, 000 158  1.5:1 i HR 1E%
Tk (40, 80)
#) - 6 (290, 000) w2 340m BE
B B Fh RAR [EE3 INREO—BREENZ VS EEEME B 4m K& BREYTE
FE-TH7%15 304, 000 118 1:1.2 i HR 11E%
* Tk (50, 80)
& - 7 (295, 000) w2 600m B
EoF EoFh IFIFEAR |[E=E PHE-BEENZ LV EE DR LIETHIE i 4m K& RAXREZL
BEI—_TH25%5 265, 000 213 HiE HR 185
Tk (50, 80)
(#) - 8 (260, 000) w2 1. 5km EE
BN F EnFH IFIFEAR |[E=E INEE—RBEEQENCEMNAR SN B EEME (X 4m K& WA AREL
HEI—_TE4%28 235, 000 150 M HR 1E%
Tk (50, 80)
#® - 9 (235, 000) w2 2. 2km B
EEES E 5 Fh RAR ERMRSHERE hEOESH. BITELNES I SERATOE X i i 7. 5m K& RAXEDF
ABT—TH334%14 1,300, 000 120 1:1.2 i HR [SE S
* Tk (80, 500)
(#8) 5- 1 [AXET2—10—5] (1, 290, 000) S R C4F1B 70m PN
BN F EEES FIFER ] hBIEMEIL. NEEHENES I SERATE EH R ER AL 35 K& RAXEDF
MET=TH2700%3 2 1, 150, 000 119 1:2 M S [SES
Tk (80, 500)
(%) 5- 2 T3 —18—17] (1, 150, 000) RCH ERATL B P
E L B RAR [EE3 FHREO—REE. Yo a3 ENEET HEEH|E 5.5m K& WA AREL
HE-TH16%3 500, 000 231 1:1.2 b7 il HR 2hE
Tk (60, 200)
&) - 1 (515, 000) W2 410m #I5 S
E 3 B IFIFEAR |E=E PHEE-REELNEL ISR TS ] 5.5m IKE RAAREL
F—TH11%3 490, 000 330 & HZ 1EE
Tk (50, 100)
) - 2 (485, 000) s2 350m #5 S
E Eh RAR [EE3 fNMREO—RBREENZ . THA—FERON S| 5. 5m K& RAAREL
BE-TH28%28 368, 000 166 1:2 BT il HZ 11EE
Tk (50, 100)
%) - 3 (368, 000) W2 1. 2km = EE
E Eh AR [EE3 —REETOEIAREELR SN B EEME 5] 5. 5m K& RAAREL
H=TH12%29 393, 000 117 1:2 i HR 11E%
* Tk (50, 100)
#) - 4 (393, 000) w2 1. 2km £ EE
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEWBE |(BEMORERVE HEMD HEMOME |REBOMK |REMOFAOERR (XEMOEDO L OFADERR HAEMOREERD [EEHICOVTO|REMDIKEZT O [HEHITHDIM
HURITERERTR 1TERA—RIL Ki#E., HRABBIE(OFBELER |TEHEZET O
L1 Y Ok BRUTKEDE|FZEDEEOKR [[AFOFRBTE
HORR E-2a8 N0
(M) (m)
[E 3L El sz FEEFREAR |HEE PNRBEO—EEDIZNERHEDL HHHRERD[FE 15m KE EEEIN
AFEBRFTEET7163%1 266, 000 427 1:2 LD EEE #RiE 1&EE
Tk (60, 300)
#) - 5 (266, 000) w2 1. Tkm #h BE
=53 El sz IFEFEAR |[EE INEEO—REENSVRERERE LTS @ 6m IKE HAXRSE
KFERFERS5864BSN2F 237,000 131 1:1.5 iE 1%
Tk (40, 80)
(#) - 6 (237, 000) w2 700m BE
[E 3L B =532 e300 PNRBREREBHENR N IEER VD OEEM|R 16m K& EEEXAY)
ELtRA-TH2%?2 439, 000 201 1:1.5 e #hiE HA SEE
Tk (80, 400)
(#) 5- 1 (420, 000) RC3 450m PN
(S BEM =532 2 FNRBEO—MEENE S I SMEE E[A] 5m IKE RAXRFE
KFgENFE853%F18 189, 000 100 1:2 HE 1{E%
* Tk (40, 80)
& - 1 (185, 000) w2 450m L BE
(LS BEM =532 [EE3 —REEZENBLESRERRL LI-EEihE it 8m IKE EEESANN
HMHEE-TEHO%®22 161, 000 166 1:2 mE 1E%
Tk (50, 150)
#) - 2 (161, 000) w2 800m L BE
"/E BEM =532 = —REEENBLESRERRL LI-EEihE GBS 6m K& RARGEE
MEF—THEH24%F18 185, 000 159 1:1.2 mE HA 1E%
Tk (50, 150)
#) - 3 (181, 000) w2 1. Tkm L BE
B/E BEM RAK IEEEEE PRE—REENZ L MEEHE &S 6m IKE RAXRSFE
ExE132%F2 192, 000 183 1:1.2 mE HR 1hE
Tk (60, 200)
#) - 4 (190, 000) w2 500m L BE
B/E BEM RAK [EE3 INRBE—REEDENT N— b EL RO D EEH|EE 4m IKE HAXES
AFENFHEBHEF1414%F56 166, 000 101 1.2:1 B FhE 1EE
Tk (40, 80)
#) - 5 (166, 000) w2 700m L BE
B/E BEM EHH JES. BEMEEE |[PEBOEHEILHLES I SERE < OigEihE BR 16m K& EESES
KFPREFEHET7678SH1E 401,000 162 #RiE HR [GES
* Tk (80, 500)
(#8) 5- 1 (383, 000) S6 50m *®
B/E BEM FEREAR |[EWHFEE INRIR D /INTEIE S AV B 3t ANBE AL 7 FE dth i J® 6m K& HAXREE
EE202%6 225,000 206 1:1.5 i HR [EES
Tk (80, 400)
(#) 5- 2 (220, 000) s2 500m *®
BE BEm AR EHREE INGIES. BE. PEELESBEESNEEA LR 22m K& HAXRSFE
AFREFRBF 247757 143, 000 146 1:2 [)SES: b E&E HZ plin::]
Tk (80, 300)
(#) 5- 3 (143, 000) W2F1B 800m I BE
BT JaiTm =532 = PRBEEEQENCT/N— AR ONDEEHE |fEE 4.9m IKE NHREZR
EFE—THE1170%15 364, 000 196 1:1.2 Lit: HR 1{E%
* Tk (40, 80)
(&) - 1 TEFdk1—-19—-12] (355, 000) w2 730m =E
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEWBE |(BEMORERVE HEHD HEHOMIR (EEMORK |BREROFAOER |RE®ROADOLBOFADERR HAEMOREERD [EEHICOVTO|REMDIKEZT O [HEHITHDIM
WU ERRT 1TERA—RIL 1R3! Ki#E., HRABBIE(OFBELER |TEHEZET O
L1 Y Dk BRUTKEDE(REDEEDKR [EROHBRTE
HORR E-2a8 N0
(M) (m)
aiT JaiTm AW #FE PRE—REENSVREERE LI EEihE L3 4.5m K& MNERAT
MRABM-THE1248%F13 329, 000 201 1:1.2 iE HR 1%
Tk (40, 80)
(&) - 2 [FIRABI2—29—9] (321, 000) w2 1. 3km BE
BT JaiTm FEER #FE PIRE—REENSPICEH, BEIFELRON|E 4m K& REIESE
hMRAETE328%F22 316, 000 109 1:1 B{EEHIE miE AR 1%
Tk (40, 80)
(#) - 3 Th#RE5—19—18] (308, 000) w2 1. 4km BE
BT JaiTm FEREAR [EFE hIRE—REE. 7A— FENEET HESHE & 4m K& MNERAT
HMR—TH2450%3 362, 000 218 1:1.5 i AR 1hE
Tk (60, 200)
(&) - 4 THRMR1—-84—-37] (348, 000) w2 330m M BE
AT JAiL™ IFEER FE PIRE—REE. 7A— FENEET AESHE X 8m IKE MNERFRSEN
¥AH=THS528%F11 338, 000 148 1:2 iE HA 1{EE
Tk (40, 80)
(#) - 5 #%A53—24—10] (327, 000) w2 300m EE
BT JaiIm IFEFEAR |EHEEE INRR RSO AT ENE S I S E EAS 5m IKE MNERMREEN
HMR=TH2631%6 479, 000 52 1:3 e HR SERE
Tk (80, 300)
(#) 5- 1 TRMR3—12—-10] (461, 000) s4 80m I EE
E PN EPNGiLH RAF FE —REEDEANT/N— FELRoNDETHE 7 5m K& BRRBEX
BILATE1614%19 158, 000 19]  1.2:1 iE HA 1E%
Tk (40, 80)
#) - 1 (159, 000) w2 1. 2km EE
E PN EPNGLH EHR FE —REE, EH. EXRENEET HMELVOE[LE 22m IKE SEHHE/ L—
LtIE=TH459%3 225, 000 196 Eithig #RiE IR E 1R
Tk (60, 200)
#) - 2 (225, 000) s2 90m I EE
PN PN RAK e PIRE—REENES I SEFH A EEE i 5m IKE mRERKXMH
BMHATE6 4%&7 223,000 158 1:1.5 Tl HR 1{EE
Tk (50, 100)
#) - 3 (223, 000) w2 500m £ EE
PN PN RAK FE PIREO—REEHNES IR EEHE ES 6m K& ERRBEAT
HME-TEH1044%82 127, 000 240 1:1.2 E AR 1EE
Tk (40, 60)
#) - 4 (130, 000) w2 1. 8km EE
EPN ] EPN L af FE PIREO—REENZVBRLE LE-DRESHE |& 4m IKE mRERXMH
hRMTEO65%187 192, 000 202 1:1.5 miE HZR 1EE
Tk (50, 100)
#) - 5 (192, 000) RC2 1. 4km I S
EPN ] EPNLH ‘e FE —REEDORICEHMENR SN HEEHE " 4. 6m K& SEHHE/ L—
H¥ENTH1482%5 156, 000 114 1:1.5 il HR JLEdE 1{E%
TK (40, 80)
(#) - 6 (156, 000) W2 1km EE
EPN ] EPNLH AR FE —MBEEDENCEHENR SN IBRERBVO(E 8m K& SEHHE/ L—
BHE—TH307%1 157, 000 383 1:1.5 EEthig #E LLEdE 2hE
TK (60, 200)
(&) - 7 (157, 000) wi 1. 2km £ BE
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (1 1)
HEMBE |EEMOMERVHE HEHOD HEMOMIE |EEMOBK |EEMOFNAOER | EEMOFDO L HOFADERR HEMORTEERD [BEEMICOVTO|REMDHKEZD (EEMICHRDE
I RITEBRTR 1TEAA—=KIL 1K Ki#E., HRABBIE(OFBELER |TEHEZET O
1= Y O BERUTKEDEFZLEDEEDKR [AFDFHIBRTE
fRDIKIR E248390)
() ()
PN EPN ik AR [EE3 PHE-REENELLSREEAL L-FEHiE|E 6m K& ZEHHE/ L—
tit&—THEH886%K4 211,000 208 1:1.2 mE HR LEdE 1185
S (50, 100)
#) - 8 (211, 000) S2 600m £ BE
PN E PN i AR [EE3 —REEEIELLSREERE LE-EEHE EES 4m K& mREXMT
mE—TE37%2 225,000 127 1.2:1 mE AR 1EE
* S (50, 100)
# - 9 (225, 000) w2 850m £ BE
EPN T EPNh af [EE3 INRE—REEDENMEERELNR SN BT EME|4 3.7m K& AREBE AT
HKATE1184%3 165, 000 153 1:2 HE HR 16%
Tk (40, 80)
#) - 10 (166, 000) w2 1. 3km BE
EPN T EPNhH af EHEEE BERESHHREE. —REEEFPRONSBEER|ILA 9m K& AREBEKAT
MILMTHE1373&34 1% 191, 000 333 1:2 (AYOTE3:ikc #RiE HR SEE
Tk (80, 200)
(#) 5- 1 (193, 000) w2 ElA: 550m £ EE
{8038
E PR E PR af EHEEE HEIE, NEEH. RREHNESL I SUARKE X |7 12m K& BEERRKXHT
ME—TE11%14 230, 000 209 1:1.5 #E HR R
Tk (80, 300)
(#) 5- 2 (232, 000) s2 1. Tkm L BE
EH &M ERR [EE3 PHE—REENZ METHIE [ 4m K& mRE
HE—TE168%F13 205, 000 211 i HZ 1%
Tk (50, 100)
&) - 1 (202, 000) w2 700m # EE
EH ERm A 3 P RE—REEN BV ETHE & 45m  |[k&E TR
BE=TE1610%10 212,000 116 1:2 mE HR 1chE
Tk (60, 200)
) - 2 TEE3—17-3] (209, 000) w2 820m L BE
bt BT AR e —BEEOHRIZTUL a3 UNEET HETHE ES 6.3m K& HRER
WIUZTE977&3 14 2% 298, 000 173 1:1.2 HE HA 1hE
* Tk (60, 200)
# - 3 T2 —8—6 (288, 000) ) 460m I BE
R SEET FEEAR [EE PRE-REENZVEBRE LEEHE ] 6m K& BEREHR
hEmMTHE701%6 172, 000 217 M HAR 1{EH
Tk (50, 100)
#) - 4 (172, 000) w2 2km I BE
bf Edt ak BBEAREE . XREE. BHENEET I0ELETHE |& 9. 4m K& ARER
HhE=TH1732%443% 224, 000 285 1.2:1 & 2thE
LS (60, 200)
) - 5 (220, 000) w2 900m = EE
E# E#ET EEEAR |[EE —BEEFPLIBRREELZVEAEHEEFOLE|E 6m IKE ARER
THEF—TH367%6 169, 000 198 1.2:1 Eithis] M HR 1{EH
Tk (50, 100)
#) - 6 (167, 000) w2 2. 3km I BE
B BT AR [EE3 INRE—REEOENBHERE NS EEHE [FR 5m K& HREE
hEF—TH454%179 211,000 110 1:1.5 Lt HR 1E%
Tk (50, 100)
& - 7 (208, 000) w2 1. 2km # BE
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEWBE |(BEMORERVE HEHD HEHOMIR (EEMORK |BREROFAOER |RE®ROADOLBOFADERR HAEMOREERD [EEHICOVTO|REMDIKEZT O [HEHITHDIM
WU ERRT 1TERA—RIL w3 Ki#E., HRABBIE(OFBELER |TEHEZET O
L1 Y Ok BRUTKEDE(REDEEDKR [EROHBRTE
HORR E-2a8 N0
(M) (m)
bEE BT IFIFEARR |[E=E fUNRE—REENES I SMEEHIE B 4.5m K& ARER
WIL=TE1283&574 1% 242,000 100 HiE AR 1185
Tk (50, 100)
(#) - 8 L3 —26—1] (236, 000) w2 850m I EE
g EAT AR [EE3 PHE-BREENELESREEAL L-FEHE[E 4m KB HRER
hEF-TE636%34 202, 000 230 1:1.2 THE AR 1EE
Tk (50, 100)
# - 9 (197, 000) w2 1. 5km £ BE
EH ERT B IESHRBHBR TEEBOEH. BER. BTFIELESEAOBE|E  RALE IKE BREH
TH—TH2% 490, 000 914 2:1 Eihig i AR [SES
Tk (80, 500)
(#F) 5- 1 TEB1—2—11] (470, 000) SRCT it ERATLIBEE P
&
AEH BT B R ES G INEIESE. RBIEHD % LV ERATA i EES 6m IKE BREH
WIL—THB997%4 471, 000 389 1:1.2 HiE AR [HES
* Tk (80, 400)
(#8) 5- 2 1 —11-12] (449, 000) S RCH5FIB 80m Pk B
A AT =517 FEFEE INRIRTESR, REFT. BE. —BREE. 7 FE[LRE 6m IKE BREH
hERATH102%S8 165, 000 166 1:1.5 HRET BHithis iE HA #ET
Tk (60, 200)
&) 7- 1 (162, 000) w2 2. 6km L BE
RAEXK RABK™ RAW FE INRBR—RREE, 7/~ FENEET EEME |4 4m IKE BRERAZX
£ILBAT—TES576%20 194, 000 10|  1.5:1 FhiE HA 1{EH
Tk (40, 80)
& - 1 T&LET2—18—71 (189, 000) w2 1. 5km EE
RABXK RAB K™ RAR FE NEE-REZTOENCEMEROAZEESHE [@ 5.5m IKE BRER
TE-TEB1004%18 176, 000 104 1:1.5 FholE HR 1{EH
Tk (40, 80)
#) - 2 FE2-10—1] (172, 000) w2 2. 5km EE
RABX RAB K™ EHR FE PREOD—BEENZVRBEEARL LE-EEHE |[E 6m IKE BRENEH
ARAETE29%2 208, 000 264 iE HR 1{EE
* Tk (60, 150)
(#) - 3 AR5 —29—21] (202, 000) w2 2. 2km I S
RABX RABXH AR *FE INRBR—REENELESPIC, BRETLSE[FEE 6. 3m K& EEEVES
MR=THB190&752% 202, 000 108 1:1.5 B EHI iE HZ 1EE
Tk (30, 60)
#) - 4 BR3—13—10] (197, 000) w2 1. 4km aE
RABX RABXH RAK FE —REE. T/A— FENEET DIEEHE i 5m IKE BREAZX
thRETZTH1330%23 209, 000 126] 1.5:1 iE HZR 1E%
TK (40, 80)
# - 5 [hRET2—11—22] (203, 000) S2 1. 5km BE
BRABX RABXH FEEAR |EFE PREO—BEENZ L MEE i 4m K& BRER
HAKE=TH1477%95 190, 000 136 1:1.2 il HR 168
Tk (40, 80)
(#) - 6 THFNIE3—20—14] (184, 000) w2 1. 9%km =13
RHABX RABXH RAW FE —BEEDEIEMER Sh D EEMISE MR 5m K& EEEVES
hRET=TEH1539%21 188, 000 115 1:1.2 HiE AR 1185
Tk (30, 60)
& - 7 lhRET3—23—16] (184, 000) w2 2. 4km B
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEMBEE |REMORERVHE HEMD HEMOME |REBOMK |REMOFAOERR (XEMOEDO L OFADERR HEMORTEERD [REMITONTO|REEMDEKEZ O (HEMICFRDE
HURITERERTR 1TERA—RIL w3 K&, HRELGEE|OTELRER (TEEEZ O
L1 Y Ok BRUTKEDE|FZEDEEOKR [[AFOFRBTE
DK 24810}
(M) (m)
RABX HAG KT FERAR |EE ARICFRBIET HEERRE [ 6m KE BRIENEH
BR—THE940%15 189, 000 110 1:2 THE AR 1EE
Tk (40, 80)
(#) - 8 TfR1—4—42) (184, 000) w2 2. Tkm EE
HAGXK HAG KT RAW 3] hIRE—REENZ VREDR I METHE S 5. 3m K& BROEY v B
EMET=TEH3%& 11 320, 000 122 1:3 miE AR 1%
* Tk (40, 80)
#) - 9 IEMET3—26—11] (EEE) w2 450m BE
HABXK HAG KT RAW ] MRE—REENBREELHC, FADICEEMBL[|ILE 4.5m K& BR/NE
MZE_TH125%8 190, 000 102 1:1.5 2B L EEHIE FhiE AR 1{E%E
Tk (40, 80)
(&) - 10 THE2—-15—23] (186, 000) w2 1. 6km EE
EVES HAG KT FERFR |EHFEE INEIERE, BRBIEEN B L BRI E S 10m K& BRERAZX
EBM=TH1163%2 2170, 000 163 1:1.5 #E AR plig:
Tk (80, 200)
(#B) 5- 1 [EBT3—4—3 (264, 000) w2 1. 2km £ BE
RABX HAG KT EHH BB PEOEHHAT 3y, BEMELENEET (LR ERAIEE IKE BEREAEK
AB—TH4%6 539, 000 1,422 BYNIOTSE 3iik=1 miE AR [SES
Tk (80, 400)
(#) 5- 2 TAET1—4—1] (515, 000) SRCSFIB ERBIIEIBIEE P
=H
HABX HAB K™ IZIEET ] BE. BEfT. HEmEENS VB ES S E 16m IKE BRAXKI
TEMTE1536%10 180, 000 822 1:1.5 HE HR #ET
Tk (60, 200)
&) 7- 1 [FRE4—-4-56] (177, 000) s 2. 8km L BE
HEAtl REF LS FERAR |EE RREBEE. 7/ FEORET HEEME ] 6m IKE BEREE I
AE—THBH97%&2 157,000 198 1:1.2 E 1%
Tk (40, 80)
#) - 1 (157, 000) w2 1. 5km aE
HE#tl REsth =532 X EREELHFBORHH. MEY—EREROEE|ER 18m K& FERAEHLI
=YKZTHEH38F 24 1% 127,000 404 1:2 T RHEHER L DM #E 1R
Tk (60, 200)
#) - 2 (127, 000) w2 4. 2km L BE
HE#tl RE#th RAR FE —REENRICEMENR SN L EBEHERVOE|ER 8m IKE SEHTE/ L—
hEHEATHA4ASE 75 2% 137,000 340 1:1.5 Eith s} #hE LEdE 1ER
Tk (60, 200)
# - 3 (138, 000) w2 1. Tkm L BE
REAL REA LT EANR = INEE—REEOPICEMENR SN ZEEMHE (1t 4.2m IKE BRI
FEFRETH72%10 134, 000 78 FE 1185
Tk (40, 80)
#) - 4 (134, 000) w2 1. 9km B
REA L REM LT AR £ INERE—REEOPICEMENR SN SEEHE (|1 5m K& BRI
BE_TE14F 100418 127,000 84 1:1.2 FhiE 1%
Tk (40, 80)
#) - 5 (127, 000) w2 2. 8km B
REA L BB LT AR FE PRE—REEORICEMENR oNDEEHE |X 4.5m IKE FERAHLI
=ykR—TH18%4 120, 000 231 1:2.5 HiE 1%
Tk (40, 80)
(#) - 6 (120, 000) w2 3. 9km aE
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEMBEE |REMORERVHE HEMD HEMOME |REBOMK |REMOFAOERR (XEMOEDO L OFADERR HAEMOREERD [EEHICOVTO|REMDIKEZT O [HEHITHDIM
HURITERERTR 1TERA—RIL w3 Ki#E., HRABBIE(OFBELER |TEHEZET O
L1 Y Ok BRUTKEDE|FZEDEEOKR [[AFOFRBTE
DK E-2a8 N0
(M) (m)
REA LWL REA LT FEEEAR [EE —REEDORICEMENR SN DIEEHE [ 6m K& BEREBED)I
BE-TH18%2 144, 000 139 HiE HR 1{EE
Tk (40, 80)
& - 7 (144, 000) w2 2. 3km BE
REA REH LT & *FE —MREE. TA— FENEET DIETHE E3 5.5m K& BEREBED)
KE—TH158%1 170, 000 113 1:2 THE 1hE
* Tk (60, 200)
#) - 8 (170, 000) w2 1km £ BE
RE#tl R h =532 = —REE. 7— FORICERENR SN SEEM|E 6m IKE BEREBED)I
thk—TH26%2 132, 000 109 1:1.5 e FhE 1{EE
Tk (40, 80)
& - 9 (132, 000) w2 3. Tkm BE
E T REHF LS 3 ] DREOEH. EEMEIRL L SNBGAEEME (FEA 12m IKE BEREBDI
XKE—THB132%4 170, 000 160 1:2 #iE plig -
Tk (80, 200)
(#8) 5- 1 (170, 000) wi 1. 5km I EE
E T REHF LS & = —REEDEHIEHMELRONDILEOEEE [1LE 3. 6m IKE BEREBED)I TEAX )
=SYKRETH19%12 66, 100 160[ 1.2:1 HE 165
Tk (30, 50)
(#)10- 1 (66, 100) w2 4. Tkm EE
ZE ZEEH IZIEET £ PRE—REENBEAE ST EDOSREEHE It 4.5m K& REIERE,E
BEAEFE=TH3I5F12 167, 000 247 11 HE HR 1%
Tk (40, 80)
#) - 1 (167, 000) S2 1. Tkm BE
EZ: ZEEH RAK FE PPMRBE—REEQENEREESEORET S| R [ K& REIERE,E
BMFE=TH12%6 215, 000 248 1:1.5 Lite! HR 1EHE
Tk (40, 80)
#) - 2 (210, 000) w2 900m BE
EZ ZEET &af FE RMRBE—REE, TA—FOENAEHERONS[LE 7.7m IKE REIEREE,E
KFRFHFAE759%1 190, 000 145 1:1.2 EEihig & HR 1E%
Tk (40, 80)
# - 3 (186, 000) w2 1. Tkm BE
EZ ZEEhH =93 FE PRE—REENEVREERE L-EEHE R 6m K& REREKL
KXWWATEH25%10 170, 000 202 1:1.5 Gitc! HR 1EH
Tk (40, 80)
#) - 4 (170, 000) W2 1. 8km BE
S ZEEhH =93 FE PRE—REENEVREERE L EEiHE ™ 4m K& REERE,E
—/EmMTHE13%F11 282, 000 211 1.2:1 miE HR 1E%
* Tk (40, 80)
#) - 5 (275, 000) w2 700m =E
S ZEEhH =93 FE ZEEUA—RIGEVNY Y3 VELRONSEE[LA 6m K& RERESELY
BH—THE12%F11 219, 000 258 1:1.2 Hh 3ef H — 2hE
Tk (60, 200)
(#) - 6 (215, 000) w2 900m I BE
EZ EZ FEEFEAR [EE —BEEDENMIT/N—F, TV IVENRON|ER 6m IKE HREREKL
CH1174%2 200, 000 259 BiEE miE HA 2
Tk (60, 200)
# -7 (199, 000) w2 900m R S
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1) 2) (3) ) (5) (6) ) (8) (9 (10) 1)
HEWBE |(BEMORERVE HEHD HEHOMIR (EEMORK |BREROFAOER |RE®ROADOLBOFADERR HEMORTEERD [BEEMICOVTO|REMDHKEZD (EEMICHRDE
WU ERRT 1TERA—FIL 1K Ki#E., HRABBIE(OFBELER |TEHEZET O
1= Y O BRUTKEDE(REDEEDKR [EROHBRTE
fRDIKIR E248390)
(M) (n)
EZ3 EZ- AW e PHE-BEENZVRERERLE LI-FEHE i 6m JKiE REREKW
DyE=TH55%8 190, 000 207 1:1.5 i AR 1E%E
Tk ( 40, 80)
@ - 8 (189, 000) w2 1. 8kn =13
EZ3 ZEET FIEEAR |E=E PHEO—REENELESEEORFH L EEHIE LT 5m KB REIERE,E
BYE-TE14%6 188, 000 358 1:1.2 i AR 1E%E
Tk ( 40, 80)
@ - 9 (183, 000) RC2 1. 8kn =13
EZ3 ZEET AR FE —REE, BE. EH. BFNEET SEERE (R 6m KB REIERE,E
KFHMEFHES47 2%3 182,000 207 1.2:1 il Az 11E%
Tk ( 40, 80)
@) - 10 (178, 000) w2 2. 4km =13
EZ3 ZEET IFIFEAR |E=E INREO—BREEDENEMMER SN S EEHE [dFA 4m K REIERE,E
AFHHEF=-+E1790%25 160, 000 100 FhiE HA 1{EE
Tk ( 40, 80)
@) - 11 (157, 000) w2 1.3km BE
EZ3 ZEET AR FE PHEO—RBREENELESRERERLE LI-5E0|EE 6m K REIERE,E
WTE—TH40%12 189, 000 309 1:1.2 e il AR 1E%E
Tk ( 40, 80)
@) - 12 (185, 000) w2 1. Tkm =13
2B ZEM AR FE —BEE, TA—+FORET IRFOEEMEE [FAE 10m K REIERE,E
MEATH25%22 206, 000 263 1:1.2 #iE HR 20E
* Tk (60, 200)
@& - 13 (202, 000) w2 850m I BE
2B ZEM AR FE FE. 7A—HEETIREEEFOEEHE |[FER 6m K& REIRE2EEY
ZM838&1 206, 000 157 1:2.5 i HR - 1ER
* Tk (60, 200)
& - 14 (202, 000) w2 950m £ BE
2B ZEM Ak BHA PEROEMEIL. BHEAMELENEET 2ERAO|HE 18m K& REIEREE,E
BMF-TH40%27 793,000 223| 1.2:1 [SESL2) hiE AR ES
Tk (80, 500)
) 5- 1 (745, 000) RC6 50m K
S ZEM Ak B, BBAREE |FEREOEH. BHAMELENELLSEERE (1 29m K& REEREE,E
MEmTHA4%10 680, 000 585 1:1.2 #i HR E3
* Tk (80, 500)
#) 5- 2 (645, 000) SRCI0 200m X
S ZET EHR HEAEFE B, BEMEAAREE. BESEENEET SEE(R 20m K& INEEVE G
EAE—TH1%2 252,000 192 Hhish i HR ik |
Tk (80, 300)
(#) 5- 3 (246, 000) s3 200m £ BE
EZ3 ZEM RAR IESHRBBR hEOESH. BHA. ARATESNEL LS EE|E 36m K& REIREZELY
WEF—TH13%13 255, 000 247 1:2 =] i HR - iy
Tk (80, 300)
(#) 5- 4 (248, 000) RCIFIB 500m £ BE
2B EZ- 3 AW R ER G PEBESHRBHAN. RRATESENZVRRAE|ILE 36m KiE REREKWL
£M1295%2 238,000 320 1:1.2 5 i EER
Tk (60, 300)
(#8) 5- 5 (231, 000) s2 780m #h B
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEWBE |(BEMORERVE HEHD HEMOME |REBOMK |REMOFAOERR (XEMOEDO L OFADERR HAEMOREERD [EEHICOVTO|REMDIKEZT O [HEHITHDIM
HURITERERTR 1TERA—RIL Ki#E., HRABBIE(OFBELER |TEHEZET O
L1 Y Ok BRUTKEDE|FZEDEEOKR [[AFOFRBTE
HORR E-2a8 N0
(M) (m)
EZ3 ZEET EAR FEEEES EH. Yo a vEDRET HBRRAEEE i 28m IKE REREKL
KIW=TEH26%14 197, 000 381 i R
Tk (60, 200)
(#B) 5- 6 (192, 000) w2 1km £ BE
[z TR ™ IFFEAR |HEE hRE—REETORICT/A— FAR LW B EEHE|FE 5m K& RERELASY
AFRHEAFIRA2600%F15 215, 000 154 iE HA SUFR 1%
Tk (40, 80)
#) - 1 (216, 000) w2 500m BE
[tz TR ™ RAW FE BREE. —REEOPICHL RN EEMEE [ILE 6m IKE REMB
KFXRHFAFRA3103%3 206, 000 134 1:2 iE 18%
Tk (40, 80)
#) - 2 (207, 000) w2 700m BE
[tz TR ™ =532 *FE FINRBEO—EEN S L MEE I ] 4m IKE RERELASY
AFRHFAFNE2099F8H1E 204, 000 163 1:1.5 mE SUFR 18%
Tk (40, 80)
#) - 3 (205, 000) w2 700m BE
[tz TR ™ =532 = INBREL—REENRS I SMEEHE i 5m IKE REAXHO
KFRHFAFFEI37E9 215, 000 109 1:2 FhE HR 1E%
Tk (40, 80)
#) - 4 (216, 000) w2 870m EE
TR TR ™ FERAR |EE —REE. 73— FAEET D EEME J® 4m K& REAXEHED
AXFREBF—F46%7 189, 000 175 1:2 EE% HR 1{EE
Tk (40, 80)
#) - 5 (190, 000) w2 500m BE
[tz FaWH FEREAR |[EWHFEEE FEE. EREHNEET HHEMED RV EEZRESE|ER 5m IKE REARREKE
KFRAF—F5112F3H1E 252, 000 135 1:3 E HR 2hE
Tk (60, 200)
#) - 6 (253, 000) w2 300m L BE
TR AT 332 HEEFE —RIEE. TA— FEOREET DIEEHE it 9m IKE REAXHO
KFHIFEE69 153 185, 000 216 1:1 Tl HR 1{EE
Tk (40, 80)
# - 7 (186, 000) s2 1. 2km BE
TR A af EHREE —REE, ERHAEE. BERENRSNHHE(LA 20m IKE REMB
KFREF-E5110%3 193, 000 198 1:2 BULOEEHIE #RiE 2 E
Tk (60, 200)
#) - 8 (195, 000) w2 1. 2km I S
TR M AR FE —REE. XAEEEORET HiEEHE m 11m IKE REAXHO
RKFEFXHFEOFHEI3750F4554 1% 245, 000 132 1:1.5 hE HA 2hE
Tk (60, 200)
#) - 9 (231, 000) w2 370m L BE
TR TR AR FE PIRE—AREENR S I SMEE I i 5m K& NERFEEYTE
ER-TH62%11 162, 000 155 1:2 i HR 1{E%
Tk (40, 80)
(#) - 10 (162, 000) W2 1. 5km =E
TR R AR FE PRE—REEOEMITOI I VENRONDLE|L 6m K& NERFEEYTE
FE—TH40%S6 191, 000 211 1:2 EEEFO T T miE AR 1%
Tk (50, 100)
# -1 (191, 000) w2 2. 2km = BE
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (1 1)
HEMBE |EEMOMERVHE HEHOD HEMOMIE |EEMOBK |EEMOFNAOER | EEMOFDO L HOFADERR HEMORTEERD [BEEMICOVTO|REMDHKEZD (EEMICHRDE
I RITEBRTR 1TERA—FIL 1K Ki#E., HRABBIE(OFBELER |TEHEZET O
1= Y O BERUTKEDEFZLEDEEDKR [AFDFHIBRTE
fRDIKIR E248390)
() ()
TR TR AR [EE3 PHEEOEE. 7/A— FRET SBRFEEME [ m JKiE HABXRERER
AXFREBFNE1283%4 232,000 18] 1.2:1 iE HZ 1%
* S (40, 80)
(#) - 12 (233, 000) w2 & 320m EE
{8038
TR FaH EA ERREREE INRBEGZ—N— NEERISVERAEERE [EE 28m KE REARRED
AFEEBFMEE1040%F4 309, 000 145 1:1.2 i HR piigiz]
Tk (80, 300)
(#) 5- 1 (310, 000) s3 200m #h BE
TR FaH FEEAR [Z# HREBROVICERENEZ DD H L BRAEEME|E 28m KE REAMSE
AFAAFNS1003&FEIN1E 249, 000 155 1.2:1 & HR plidi
* S (80, 300)
(#) 5- 2 (249, 000) 260m L BE
(73 TR AR W15 BERBOEH. T avOENBEZENEET AR 20m K& REME
XFERF+EtE1607%F4 270, 000 198 1:1.2 YSE $:ub mE HR bz
S (80, 200)
(#) 5- 3 (270, 000) s2 GEY 100m L BE
{8038
FEb TR RAR [EE3 —REE. ZREE. THBOEET S i 4m K& EENGED
AKFRANF-++E52285%35 175, 000 428 1:1.5 i #T
Tk (60, 200)
&) 7- 1 (176, 000) wi 400m L BE
PRt PRt RAR [EE3 BEE—BREESENRONIBHFEOETHIE ] 4m K& EY=FREC
FH=TH432%17 158, 000 165 1:1.5 HiE 1E%
Tk (40, 80)
(&) - 1 IFE3—13—12] (158, 000) w2 650m BE
ERER] PR FEEAR |E=E —REEEIELLSRERBRE LE-EEHE L 6m K& EY=ERER]
HBALE—TH15&504 1% 208, 000 163 1.5:1 i 1
Tk (60, 200)
#) - 2 (208, 000) w2 500m 2 BE
ERER] P RAR TFE B, EENRET SHHEERAL O GES 18m K& EY=FRET
BEXRF-TH21&F11 184, 000 165 1:1.5 #hE 16
LS (60, 200)
# - 3 (184, 000) w2 1. 3km L BE
ERER] PR EARR [EE3 —REEDEHEHE HHEEHIE B 4m K& EY=F NN
FME-TH2557%2 138, 000 122 HE 1%
Tk (40, 80)
# - 4 TEmzE2—-14-19] (138, 000) w2 1. 5km BE
ERER] PR AR [EE3 —REE. BREIE. BEMHAR A IBREOEEMH|ER 4.5m K& EY=ERER]
FMEMTHE1186%3 123, 000 195 1:1.2 b Lig:! 1%
Tk (40, 80)
#) - 5 rEPmEL4—13—20] (123, 000) w2 1. 6km EE
ERER] PR RAR EHREE hRBOEHE L., A—/R—<—4 v FENEVERAT|ERE 12m K& EY=F PET
R/ WETE14%4 323, 000 208 1:1.2 [SES: 321 E HR plii:
* Tk (80, 300)
(%) 5- 1 (308, 000) w2 110m L B
Pt PR IFIFRAR |[EHFEZHAR PEEHEAREE. EHENEET SRAAEER|R 20m KiE E=F NN
MEE—THS3%9 345,000 140 2:1 b & [iSES
Tk (80, 400)
(#) 5- 2 (332, 000) s3 100m ;PN
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M (2) (3) (@) (5) (6) 7 () (@) (10) 1)
HEMBE |REMORERVHE HEHD HEMOME |REBORK |REBOFAORR (EEMOFLO L OFADERR HEMORTEER D [EEMICDONTO|EEMDEKEZ D (HEHIZFRDE
HRITERRT 1TEFA—FL K K, ARERIE|MOEEGEE |HEHEEZOMh
L= Y Offitg BEUVTKEDE|FREDEIOKR [[EFORIBTE
BOKBR E:2A8310)
() ()
EeES] ERESE FEERAR [T5 PREIBOEMNNEELR SN DI EME ] 8m K& EEERL]
WEEWTEA4E 1644 3% 90, 000 2,315 125 il T
Tk (60, 200)
CONVEN (86, 700) 1. 8km £l BE
HhEHH hEHHM FERAR |EH# —REENZVRBELEERE ] 4m K& EEEXA
Li#FHNI05%2 3 115,000 146 1.2:1 il THEE
Tk ( 40, 80)
CONE (111, 000) 1. 2kn B
hEHH hEHHMH RAW FE —RETOPI/PMABEREFZELR N SEEHE [ 4m IKE RSN
SBFIMATE53 3% 17 65, 000 e[ 125 Lt 215%
Tk (50, 100)
@ - 2 (65, 000) w2 1. 9kn £l BE
HhEDH hEHHH RAW FE —REENZNPOHRERE LI-EEHE ] 6m K& RSN
WHFER4 15%15 148,000 132 1:1.2 Fhill 1EE
* Tk ( 50, 80)
@ - 3 (142, 000) w2 680m L EE
HEDH HhEDHEHMN B FE —REEDENEBENR SN SEEHE ® 5m K& REARMUE
HDFHK1163%17 133,000 124 1012 Fhit 1EE
Tk ( 40, 80)
@ - 4 (128, 000) w2 900m B
5=5H  |HELET 5T Bz “EEEORL7 A~ F AR SN SRS 3 W [KE ROARE
EiEFaT41326%14 111,000 g 1:2 i 15%
Tk ( 40, 80)
@ -5 (106, 000) w2 1. 7km BE
HELH HEHHM RHR FE —REENZ <, RISEVERFOEEHE ] 4.5m K& =R
HMEFMIEE 1 8% 10 151,000 101" 1.5:1 Fhith 1E%
Tk ( 50, 80)
@ - 6 (145, 000) w2 240n I BE
HELH HEHHM IZIEER FE —REE. HATEZEHNEL L SFEHRE ] 5.2m K& REARBEERAT
EANFR7AF376EB35 3% 92, 500 181 1:1.5 il 1EE
Tk (50, 100)
@ -7 (88, 600) w2 680m I BE
HELH HEHHM RAR 23 INEE—REENES I SMEEE ES 4.5m K& REARBER
BEFHR12658%27 100, 000 154 1.2:1 il 1E®E
Tk ( 40, 80)
@ - 8 (97, 000) w2 600m BE
HELH HEHHM IZIEER FE —RETODENMBZLR SN SEEHE m 6m KE REARBEAT
BEFH3 2% 2 73,000 Kl EHE: il 1EZ
Tk ( 40, 80)
@ -9 (72, 000) w2 1.5km BE
HELH HEHHM RAR EX 30 B, EBMELNEL I SRICEVEERE m 5.5m K& E=ESAN
MEFILEILT 3F 4 167,000 397 1:15 i il
Tk (80, 200)
@ 5 1 (160, 000) RC3 150m £l BE
HELH HEHHM RAR EHFREE NI, SRITEAR LI SN E it 18m K& REARBEAT
EAMERE2 4% 118,000 279|115 LS i
Tk (80, 300)
@ 5~ 2 (117,000) s2 700m £l BE
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
HEWBE |(BEMORERVE HEHD HEHOMIR (EEMORK |BREROFAOER |RE®ROADOLBOFADERR HAEMOREERD [EEHICOVTO|REMDIKEZT O [HEHITHDIM
WU ERRT 1TERA—RIL w3 Ki#E., HRABBIE(OFBELER |TEHEZET O
L1 Y Ok BRUTKEDE(REDEEDKR [EROHBRTE
DK 24810}
(M) (m)
HhEDH hEBHHM EHR *FE —REENRONIEMOZ L MEEHIE MR 5m IKE EEEI TR |
EEFHh1205%3 54, 000 98 FhiE
(40, 80)
(#B)10- 1 (54, 000) W2 3. 3km
HhEDH HhEBHHM & FE —REEDENEHELRONIMERL DM [ .8m IKE REARBALET | AKX
ZEFHREBAF746F1 30, 000 350 1:1 #iE
(40, 80)
(#B)10- 2 (30, 000) B2 5. 1km
=Vl
FRR BRRT RAF = INERE—RREENS L MEE ES 4m IKE BRUMEY 7B
AFEI=TH2877%33 271, 000 132 1:1.5 FhE AR 1185
Tk (40, 80)
&) - 1 [AFEI8—4—14] (266, 000) w2 1. 2km BE
BRE R RAR FE —REE - TR+ - BEAANRET EEME [FE 4n K& BREE
HERTETE1738%14 351,000 179 1:1.2 Litc! HR 1EE
* Tk (60, 200)
# - 2 TAEBT4—8—12] (335, 000) w2 500m =15
BERE R RAK FE PIREO—REEHNE S I BB E 7 4m K& BREE
METMTES883%27 310, 000 220 2:1 FhiE HZR 1%
Tk (50, 100)
# - 3 TFEET4—14—13] (301, 000) w2 800m =15
FBERE FEREM RAK FE —REEDEANT /S— FER 5N B EEHIE ] 6m KE BRARILR
RARET=TE1063%94 338, 000 144 1:1.5 & HR 1EE
* Tk (50, 100)
#) - 4 TMRAET3—3—14] (326, 000) w2 460m I S
R FEREM =93 e PRE—REEORS I SMEEHIE it 5m K& BREE
HEEMTE1230%21 284, 000 219 1:1.5 M HR 1E%
TK (40, 80)
#) - 5 TA&EBET4—13—15] (271, 000) w2 1. 2km BE
BERE FRR T IEIFERR |EE INEE-REZTOENCERMAROAZESHE (1t 5m K& BREE
BRET-TE1851%47 253, 000 17 miE AR 1E%
Tk (40, 80)
(#) - 6 BERET2—6—9] (245, 000) w2 1. 2km =3
FERE FRR T IEIFERR |EE —REENZVEREO L MEEHE E3 4m IKE BRES
LETETHO84F4MN1E 247,000 169 & AR 1EE
Tk (40, 80)
@& - 7 TEr5—11—22] (238, 000) W2 1. 2km =14
BRI e AR *FE PRE-REELNS VBB AEESE it 4m K& BRES
HETMTE120%23 314,000 17 1:1.5 FhiE AR 1EF
Tk (50, 100)
@) - 8 |IMRET4—7-6) (301, 000) w2 650m I EE
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